

పత్రిక వెలుగు

తెలుగు జాతీయ దిన పత్రిక

అవినీతిపై నిఘా RNI-APTEL/2012/46499



ఎడిటర్: మహేష్ యాదవ్ తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంపుటి : 3 సంచిక : 26 సోమవారం 27-01-2025 పేజీలు : 12 వెల-6



విజయవాడలో జరిగిన గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



విజయవాడ చీఫ్ బ్యూరో జనవరి 26 పల్లె వెలుగు

విజయవాడలోని ఇందిరా గాంధీ మున్సిపల్ స్టేడియంలో ఆదివారం జరిగిన గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు రిపబ్లిక్ డే సందర్భంగా జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించిన గవర్నర్ జస్టిన్ అబ్దుల్ నజీర్ పాల్గొన్న సీఎం చంద్రబాబునాయుడు దంపతులు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్, మంత్రి నారా లోకేశ్ మంత్రి సచివత్వం పాటు పలువురు మంత్రులు, అధికారులు, రిపబ్లిక్ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన ఆహూతులను అలరించాయి విధి నిర్వహణలో ఉత్తమ ప్రతిభ చూపిన అధికారులకు



మెమోంటోలు, సర్టిఫికెట్లు అందజేసిన గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్... రాష్ట్ర ప్రజలు అభివృద్ధిని కోరుకుంటున్నారని గవర్నర్ జస్టిన్ అబ్దుల్ నజీర్ విజయవాడ చీఫ్ బ్యూరో జనవరి 26 నంది పత్రిక ఘనంగా గణతంత్ర వేడుకలు విజయవాడలోని ఇందిరాగాంధీ మున్సిపల్ గ్రౌండ్ లో గవర్నర్ జస్టిన్ అబ్దుల్ నజీర్ జాతీయ జెండాను స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ మంత్రి లోకేశ్ పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా గవర్నర్ జస్టిన్ అబ్దుల్ నజీర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రజల అభివృద్ధి కోరుకుంటున్నారని ఆయన అన్నారు ప్రజల ఆకాంక్షలు నెరవేర్చి దిశగా పనిచేస్తుందని చెప్పారు గత ప్రభుత్వం భారీగా అప్పులు చేసి సమస్యలు సృష్టించింది అన్నారు విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ ను కేంద్రం నుంచి ప్రత్యేక ప్యాకేజీ వచ్చేలా చేసినట్లు పేర్కొన్నారు స్వూ?ంధ్ర విజన్ దిశగా తమ ప్రభుత్వం అడుగులు వేస్తుందన్నారు ప్రజలకు ఆరోగ్యం ఐశ్వర్యం ఆనందం కలగాలని తమ తమ నిన్నాని అని చెప్పారు 10 సూత్రాల అమలు ద్వారా అనుకున్న లక్ష్యాలను సాధిస్తామని గవర్నర్ వివరించారు



రిపబ్లిక్ డే పరేడ్లో ఏపీ శకటం కాన్సెప్ట్

డిల్లీలోని కర్తవ్య పథ్ లో రిపబ్లిక్ డే వేడుకలు ఏటికొప్పాక బొమ్మలు కాన్సెప్ట్ తో ఏపీ శకటం అందరి దృష్టిని ఆకర్షించిన ఏపీ శకటం



రోజ్ భవన్ లో ఎట్ కౌం

హాజరైన చంద్రబాబు, పవన్, లోకేశ్...

ఇవాళ రిపబ్లిక్ డే వేడుకలు ముగిసిన అనంతరం, విజయవాడ రాజ్ భవన్ లో ఎట్ హోం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటైన ఈ కార్యక్రమంలో ఏర్పాటైన ఈ కార్యక్రమానికి కూటమి ప్రభుత్వ ప్రముఖులు, ప్రభుత్వ ఉన్నతాధికారులు, న్యాయమూర్తులు తదితరులు హాజరయ్యారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు తన అర్ధాంగి నారా భువనేశ్వరితో కలిసి ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేశారు. డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్, మంత్రులు

నారా లోకేశ్, పయ్యప్పల కేకమ్, అచ్చెన్నాయుడు, నారాయణ, కొలుసు పార్థసారథి, నాదెండ్ల మనోహర్, సత్యకుమార్, సచిత్, అసెంబ్లీ డిప్యూటీ స్పీకర్ రఘురామకృష్ణారాజు, ఎమ్మెల్యేలు, ఏపీ హైకోర్టు సీజీ, జడ్జిలు, సీఎస్, డీజీపీ, పలువురు ఐఎఎస్, ఐపీఎస్ లు, అధికారులు హాజరయ్యారు. ఎట్ హోం సందర్భంగా గవర్నర్... అతిథులకు అల్పహార విందు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమం ఆధ్వర్యం ఉల్లాసభరితంగా సాగింది.

రిపబ్లిక్ డే వేడుకల అనంతరం విజయవాడలో ఎట్ హోం కార్యక్రమం హాజరైన కూటమి ప్రభుత్వ పెద్దలు, ఉన్నతాధికారులు, న్యాయమూర్తులు అతిథులకు అల్పహార విందు ఇచ్చిన గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్



ఆంధ్రప్రదేశ్ , తెలంగాణ ఎట్ హోం



నేటి రిపబ్లిక్ డే పరేడ్ లో ఏపీ శకటం కాన్సెప్ట్

నేడు భారత రిపబ్లిక్ డే (జనవరి 26) సందరంగా దేశ రాజధాని ఢిల్లీలోని కర్ణాటక పార్క్ లో నిర్వహించిన పరేడ్ కార్యక్రమం దేశ సమగ్రతను, సత్తాను, సాంస్కృతిక వైవిధ్యాన్ని రక్షణ రంగ పాటవాన్ని చాటితూ అత్యంత ఘనంగా సాగింది. ఈ రిపబ్లిక్ డే పరేడ్ లో వివిధ రాష్ట్రాల శకటాలు అందరినీ ఆలరించాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుంచి కూడా శకటం ఈ పరేడ్ లో పాల్గొంది. ఏపీ శకటాన్ని ప్రఖ్యాత ఏటికొప్పాక బొమ్మలు కాన్సెప్ట్ తో రూపొందించారు. ఎటు చూసినా సునుపుగా ఉండే కర్రతో తయారు చేసే ఈ బొమ్మలు సృజనాత్మకతకు మారుపేరులా నిలుస్తాయి. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ కూడా వివిధ సందరాల్లో ఏటికొప్పాక బొమ్మల విశిష్టతను కొనియాడారు. దేశ విదేశాల్లో ఎంతో ఖ్యాతి పొందిన ఈ బొమ్మలే కాన్సెప్ట్ గా నేడు ఏపీ శకటం రిపబ్లిక్ డే వేడుకల్లో అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. ఏపీ శకటం ముందు భాగంలో వినాయకుడి బొమ్మ, వెనుకభాగంలో వెంకటేశ్వరస్వామి బొమ్మలు ఏర్పాటు చేశారు. బొమ్మలు బొమ్మలు... ఏటికొప్పాక బొమ్మలు అంటూ సాగే గీతానికి కొందరు కళాకారులు నర్తనం చేస్తూ, ఏపీ శకటం ముందుకు సాగిపోయింది.



భారత జాతీయ దినోత్సవ పతాకం ఎగురవేస్తున్న మహిళ.

మంత్రివర్గం జనవరి 20 పల్లె వెలుగు
 భారతదేశంలో భారత 1947 ఆగస్టు 15వ భారతకు స్వాతంత్ర్యం వచ్చినా 1950 లోనే దేశానికి అసలైన స్వరాజ్యం వచ్చింది. భారత గణతంత్ర దేశంగా 1950 జనవరి 26వ భారత అవతరించింది. 1950 జనవరి 26 నుంచి రాజ్యాంగం అమల్లోకి వచ్చింది. ఈ కారణంగానే ఏటా అదే తేదీన రిపబ్లిక్ డే జరుపు కుంటున్నాం. అయితే జనవరి 26వ తేదీనే రిపబ్లిక్ డే జరుపుకోవడానికి బలమైన కారణం ఉంది. వాస్తవానికి భారత రాజ్యాంగాన్ని 1949 నవంబరు 26వ తేదీన ఆమోదించారు. అయితే అమలు చేసే తేదీకి ఒక ప్రాముఖ్యత ఉండాలనే ఉద్దేశంతో రెండు నెలలు వేచి చూశారు. జలియన్ వాలాబాగ్ ఉదంతం తరువాత భారతదేశ నాయకులు లాహోర్ వేదికగా 1930 జనవరి 26న కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ సమావేశంలో మొదటి సారిగా సంపూర్ణ స్వరాజ్యం తీర్మానం చేశారు. పండిట్ జవహర్ లాల్ నెహ్రూ సారథ్యంలో రావీ నది ఒడ్డున జెండా ఎగురవేసి భారతీయుల స్వాతంత్ర్యం నినాదాన్ని బ్రిటిష్ పాలకులకు గట్టిగా

వినిపించారు. ఈ క్రమంలోనే అంతటి ప్రాధాన్యం ఉన్న తేదీకి చరిత్రలో చిరస్థాయి కల్పించాలన్న ఉద్దేశంతో నవభారత నాయకుల రాజ్యాంగ రచన 1949 లో పూర్తయినా, మరో రెండు నెలలు ఆగి 1950 జనవరి 26 నుంచి దానిని అమల్లోకి తెచ్చారు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన తర్వాత దేశానికి ఒక రాజ్యాంగం ఉండాలని భావించిన నాటి దార్శనీకులు, మేధావులు రాజ్యాంగ పరిషత్ ను ఏర్పాటు చేశారు. దీనికి అధ్యక్షుడిగా డాక్టర్ బాబూ రాజేంద్రప్రసాద్, రాజ్యాంగ ముసాయిదా కమిటీ చైర్మన్ గా డాక్టర్ అంబేద్కర్ ను నియమించారు. 1949 నవంబర్ 26న రాజ్యాంగాన్ని. రాజ్యాంగ పరిషత్ ఆమోదించింది. భారత రాజ్యాంగాన్ని రూపొందించేందుకు రెండు సంవత్సరాల 11 నెలల, 18 రోజుల కాలం పట్టింది. రాజ్యాంగ రచనకు మొత్తం రూ. 64 లక్షలు ఖర్చయ్యింది. జనవరి 26, 1950తో బ్రిటిష్ కాలం నాటి భారత ప్రభుత్వ చట్టం 1935 రద్దయింది. ఆ తర్వాత భారత రాజ్యాంగం అమల్లోకి వచ్చింది. భారత రాజ్యాంగం. ప్రపంచం లోనే అతిపెద్ద ప్రజాస్వామ్య రాజ్యాంగం. విదేశీ పాలన



పూర్తిగా అంతరించి స్వదేశీయుల చేతిలోకి భారత దేశం వచ్చిన శుభసందర్భంగా ప్రతిపది జనవరి 26 రిపబ్లిక్ డే పరేడ్ నిర్వహిస్తారు.

దేశ ప్రజల శక్తివంతమైన ఆయుధం ఏదైనా ఉంది అని అంటే అది ఒక మన రాజ్యాంగ గ్రంథమే.. విద్యార్థులతో పాటు ప్రతి పౌరులు రాజ్యాంగం పై అవగాహన కలిగి ఉండాలి మాజీ జెడ్పీటీసీ యామాగురప్ప.



శిరివెళ్ల:- పల్లె వెలుగు భారతదేశ ప్రజల అత్యంత శక్తివంతమైనటువంటి ఆయుధం ఏదైనా ఉంది అని అంటే అది ఒక భారత దేశ రాజ్యాంగ గ్రంథమే అని మాజీ జెడ్పీటీసీ యామాగురప్ప పేర్కొన్నారు. మండల పరిధిలోని కేంద్రంలోని ఏపీ మోడల్ స్కూల్ లో జరిగిన 76వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలకు మాజీ జెడ్పీటీసీ యామాగురప్ప చీఫ్ గెస్ట్ గా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా యామాగురప్ప మాట్లాడుతూ భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన తర్వాత బ్రిటిష్ పరిపాలనలోని చట్టాలకు స్వస్తి చెప్పి మహనీయుడు దా??బాబాసాహెబ్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ గారు మరియు ఇతర కమిటీ ప్రతినిధులు రచించిన భారతరాజ్యాంగం 1950 జనవరి 26వ తేదీన అమలులోకి వచ్చిందన్నారు. భారతదేశం సర్వసత్తాక స్వాతంత్ర్య ప్రజాస్వామ్య సామ్యవాద లౌకిక గణతంత్ర్య దేశంగా ఆవిర్భవించిన రోజునే మనం భారత గణతంత్ర దినోత్సవంగా వేడుకలు జరుపుకుంటున్నామని యామాగురప్ప విద్యార్థిని విద్యార్థులకు వివరించారు. ఈ రోజున భారత ప్రభుత్వం రాజ్యాంగ పరిరక్షణ దినోత్సవంగా వేడుకలను జరుపుతుందన్నారు. భారతదేశ సమాజంలోని ప్రతి పౌరులకు సమాన హక్కులు కల్పించి స్వేచ్ఛాస్వాతంత్ర్యాన్ని అందించిన భారత దేశ రాజ్యాంగం పీఠికను ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడు కోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులతో పాటు ప్రతి ఒక్కరూ రాజ్యాంగాన్ని చదివి అవగాహన కలిగి ఉండాలని అందులోని న్యాయ సూత్రాలు చట్టాలు ప్రాథమిక సూత్రాలు హక్కులు మనిషి జీవిత కాలమంతా ఉపయోగపడతాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్చార్జ్ ప్రిన్సిపల్ లెక్కరెడ్డి అధ్యాపకులు ఉపాధ్యాయులు అధ్యాపకేతర సిబ్బంది మరియు కాదర భాదర బ్రహ్మయ్య, బాల చంద్రుడు, ఇతర ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.

ఎంతోమంది స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల ధన,మాన,ప్రాణ త్యాగాల సమాహారమే ఈ గణతంత్ర దినోత్సవం



రుద్రవరం ప్రతినిధి జనవరి 26 పల్లె వెలుగు మండలంలోని చిత్రనిపల్లె గ్రామంలో 76 వ గణతంత్ర దినోత్సవ సందర్భంగా ఎంపీపీ స్కూల్, సచివాలయం నందు ఆక్షగడ్డ జనసేన పార్టీ సమస్యయకర్త మైలేరి మల్లయ్య త్రివర? పతాకం ఎగురవేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సర్వసత్తాక గణతంత్ర భారతదేశం అవతరించిన రోజు జనవరి 26 సంవత్సరానికి వచ్చే ఒక పండుగ మాత్రమే కాదు... ప్రపంచం గర్వించదగ్గ రాజ్యాంగాన్ని అందించిన ప్రపంచ మేధావి డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారు నవంబర్ 26న రాజ్యాంగాన్ని సమర్పించినా జనవరి 26 1930 న జలియన్ వాలా బాగ్ దురాగతం వలన ఉలిక్కిపడి లేచిన స్వతంత్ర సమరయోధులు లాహోరు లో రావిచెట్టు నది ఒడ్డున త్రివర? ఎగురు వేసి సంపూర్ణ స్వరాజ్య కాంక్ష ని బ్రిటిష్ వారికి బలంగా తెలియజేసిన రోజు జనవరి 26 కాబట్టి మాడు నెలలు అనంతరం ఈ రాజ్యాంగాన్ని జాతికి 1950 జనవరి 26 న అంకితం చేయడం జరిగింది. కూటమి ప్రభుత్వం తో జనసేన పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మొదటి గణతంత్ర దినోత్సవం... గత సంవత్సరాల తాదిత,పీడిత ప్రజల కష్టాలను తీర్చి అన్ని వర్గాలకు అభివృద్ధి ఫలాలను అందే విధంగా సామ్రాజ్యవాదాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్తున్న ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు గారు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ గారికి మరియు దేశ ప్రజలందరికీ గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు అని తెలుపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మాజీ సర్పంచ్ కోరే సంజీవరాయుడు, గ్రామ సర్పంచి గుండా లక్ష్మీదేవి, రుద్రవరం మండలం జనసేన నాయకులు రాచంశెట్టి వెంకటసుబ్బయ్య, ఉపాధ్యాయులు, సచివాలయ సిబ్బంది, టీడీపీ, జనసేన నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



ఘనంగా 76 వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



నంద్యాల ప్రతినిధి. జనవరి 26. పల్లె వెలుగు
 76 వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ మాజీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ చింతల మోహన్ రావు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం సేవార్డ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మస్తాన్ ఖాన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. భారతదేశం లో గణ తంత్ర

దినోత్సవాన్ని భారత రాజ్యాంగం అమలులోకి వచ్చిన సందర్భంగా ప్రతి సంవత్సరం జనవరి 26న భారత గణతంత్ర దినోత్సవం గా ఘనంగా నిర్వహించుకుంటున్నాం 1950 జనవరి 26 లో భారత ప్రభుత్వ చట్టాని కి (1935) బదులు భారత రాజ్యాంగం దేశం రిపాలన కు మార్చడాన్ని భారత గణతంత్ర దినోత్సవం భారత రాజ్యాంగం సభలో 1949 నవంబరు 26న రాజ్యాంగం ఆమోదం పొందగా భారతదేశం స్వతంత్ర గణతంత్రంగా ఆవిర్భవించేందుకు 1950 జనవరి 26లో దీనిని ఒక ప్రజాతంత్ర పరిపాలన పద్ధతితో పాటుగా అమలులోకి తీసుకురావాలని నిర?యించారు. జనవరి 26 నే ఇందుకు చారిత్రకమైన కారణం ఉంది. 1930లో భారత

జాతీయ కాంగ్రెస్ పూర్? స్వరాజ్ నే ఆ రోజే ప్రకటించుకుంది. అందుకు సంపూర్? స్వరాజ్యమైన రాజ్యాంగం అమలు చేవాలని నిర?యించారు. భారతదేశానికి సంబంధించిన రాజ్యాంగం మనకు అందించిన మౌలిక హక్కులను కాపాడుకుంటూ. ప్రాథమిక విధులను నిర్వహిస్తూ దేశ అభివృద్ధికి కృషి చేద్దాం. రాజ్యాంగ సూక్ష్మ ప్రధాత డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ ని భారతదేశానికి రాజ్యాంగాన్ని అందించిన దేవుడిగా మనమందరము ప్రతి నిత్యము వారిని పూజించుకోవాలి ప్రధానమంత్రి మోడీ సవిధానాన్ని కాపాడవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది ఈ రాజ్యాంగం వల్లనే ప్రధానమంత్రిని కాగలిగాను అని వారు మర్చిపోకూడదు. ఈ కార్యక్రమంలో పిసిసి రాష్ట్ర మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ చింతల మోహన్ రావు, పట్టణ అధ్యక్షులు దాసరి చింతలయ్య, రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి ఊకొట్టు వాసు, సేవార్డ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మస్తాన్ ఖాన్ జిల్లా కోశాధికారి ఎస్ వై డి ప్రసాద్, మైసూర్ సీనియర్ నాయకులు, చణోలి సలూం, అహ్మద్ హుస్సేన్, భాష తదితరులు పాల్గొని జయప్రదం చేశారు.

లోక కళ్యాణం కోసమే శ్రీ సుదర్శన యాగం



ఆధ్యాత్మిక కేంద్రం నంద్యాల
 సనాతన ధర్మమే భారతీయుల మనో బలం.
 21 హోమాలు, 300 మంది దంపతులచే భక్తి శ్రద్ధలతో శ్రీ సుదర్శన, శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యం యాగం - మాజీ ఎమ్మెల్యే బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి



తొలిగించి విశేష ఫలితాన్ని, జ్ఞానాన్ని అనుగ్రహించే దైవం శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యం స్వామి అని, ప్రీతిగా, అష్టనాగ, అశ్లేషా బలి పూజ సహిత శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యం యాగం లోక కళ్యాణం కోసం సత్సంకల్పంతో నంద్యాల సంజీవనగర్ శ్రీ కోదండ రామాలయంలో బదు రోజులుగా ఆలయ చైర్మన్ సముద్రాల సూర్యయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి వంకడార మధుసూదనరావు, ప్రధాన అర్చకులు యాదవల్లి కార్తికేయ శర్మల పర్యవేక్షణలో 21 హోమాలు, 300 మంది దంపతులచే ఈ మహా యజ్ఞం, శ్రీ సుదర్శన యాగం నిర్వహించడం ఎంతో పుణ్య కార్యక్రమం అని బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. నవ నందులు, నవ సరసింహ క్షేత్రాల నిలయం, అష్టదశ శక్తి పీఠం, జ్యోతిర్లింగ క్షేత్రం శ్రీశైలం, అదుతే జల సంపన్నుడు మహాసంధిశ్యరుడుతో పాటు అనేక శైవ, వైష్ణవ క్షేత్రాలు, నందవరం శ్రీ చౌదేశ్వరీ దేవి తదితర అమ్మవారి ఆలయాలకు నంద్యాల జిల్లా ప్రసిద్ధి



అని, నంద్యాల పట్టణం పవిత్రమైన పుణ్యభూమి అని, జిల్లాలోని నూటికి 98 శాతం మంచివారి దీవెనలతో తన కూతురు డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి ని నంద్యాల ఎంపీ గా గెలిపించారని జిల్లా ప్రజల రుణం తీర్చుకునేందుకు ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ పనిచేస్తుందని టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం నంద్యాల సంజీవనగర్ శ్రీ కోదండ రామాలయంలో శ్రీ మహా సుదర్శన యాగ పూర్వక అష్ట నాగ అశ్లేషా బలి పూజ సహిత శ్రీ సుబ్రహ్మణ్య యాగ పూజలలో బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి పాల్గొని విశేష పూజలు చేశారు. అనంతరం పూర్?హుతి క్రతువులో పాల్గొన్న బైరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి కి పూర్?కుంభ స్వాగతం పలికి యాగం అనంతరం ఆలయ చైర్మన్, ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు ఆలయ మర్యాదలతో సన్మానం చేశారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం నిర్వహించారు.

మాస్టర్ పబ్లిక్ స్కూల్లో ఘనంగా 76వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

నంద్యాల ప్రతినిధి. జనవరి 26. పల్లె వెలుగు నంద్యాల నడిగడ్డలోని మాస్టర్ పబ్లిక్ స్కూల్లో 76వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగిందని స్కూల్ కరస్పాండెంట్ హాబీమా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ డైరెక్టర్ దస్తగిరి పర్ల జుండా ఆవిష్కరించి అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా స్కూల్లో విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక



ఉపన్యాస పోటీలో పాల్గొన్న విద్యార్థులను వారిని ప్రోత్సహించిన ఉపాధ్యాయులను అభినందించడం జరిగింది.



విద్యతో పాటు క్రీడల్లో రాణిస్తే విద్యార్థులకు మంచి భవిష్యత్.

గుజ్జల గౌరీశ్వర నాయుడు.

శ్రీ లక్ష్మీ ఫర్టిలైజర్స్ అండ్ ఫెర్టిలైజర్స్ అభినేత.

నందికొట్కూరు జనవరి 26 పల్లె వెలుగు విద్యార్థుల దశలో విద్యార్థులు ఆసక్తి కలిగిన విభాగాలలో విద్యతోపాటు క్రీడల్లో ఉత్తమంగా రానిస్తే భవిష్యత్ లో వారికి మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుందని శ్రీలక్ష్మీ ఫర్టిలైజర్స్ అండ్ ఫెర్టిలైజర్స్ అభినేత గుజ్జల గౌరీశ్వర నాయుడు అన్నారు. ఆదివారం పట్టిణంలోని మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల (కోట) నందు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీహరి ఆధ్వర్యంలో 76వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా మండల విద్యాధికారి 2 శ్రీనివాసులు, పాఠశాల విద్యా కమిటీ చైర్మన్ మల్లికార్జున, శ్రీ లక్ష్మీ ఫర్టిలైజర్స్ అండ్ ఫెర్టిలైజర్స్ అభినేత గుజ్జల గౌరీశ్వర నాయుడు హాజరయ్యారు. వేడుకలను ఉద్దేశించి మండల విద్యాధికారి శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ గణతంత్ర దినోత్సవం దేశ గౌరవాన్ని ప్రతిబింబిస్తుందన్నారు. నేడు భారత రాజ్యాంగం అమల్లోకి వచ్చిన దినంగా

అయిన పేర్కొన్నారు. అనంతరం గుజ్జల గౌరీశ్వర నాయుడు మాట్లాడుతూ పాఠశాల విద్య విద్యార్థి దశలో అతి కీలకమైనదన్నారు. ఈ దశలోనే విద్యార్థిని విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో ఉపాధ్యాయులు బోధించే విద్యను అభ్యసించాలన్నారు. విద్యతోపాటుగా నేడు దేశంలో క్రీడా రంగానికి అధిక ప్రాముఖ్యత ఇస్తుందన్న విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. చదువులో ఉత్తమంగా రాణిస్తే ఏ విధంగా అయితే మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుందో క్రీడల్లో కూడా అత్యుత్తమంగా రాణిస్తే వారికి కూడా మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుందన్నారు. శారీరక దారుణ్యాన్ని ఆరోగ్యాన్ని పెంపొందిస్తాయన్నారు. అందుకే చదువుతోపాటు క్రీడల్లో రాణించే విద్యార్థులకు క్రీడా సామాగ్రి కిట్లను అందించడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు.



సద్వినియోగం చేసుకొని రాణించాలని ఆయన విద్యార్థులను కోరారు. తమ పాఠశాలలో విద్యను అభ్యసించే విద్యార్థులకు క్రీడా సామాగ్రిని అందజేసిన దాతలైన గుజ్జల గౌరీశ్వర నాయుడు, పూసపాటి అమాబిలం, మాతే రాజేష్, చిత్రాల ఉపేంద్ర లను మండల విద్యాధికారి శ్రీనివాసులు, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులతో పాటుగా పాఠశాల సిబ్బంది వారి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కర్నూలు ప్రభుత్వ సర్వజన వైద్యశాలలో 76వ భారత గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్, డా. వెంకటేశ్వర్లు.

కర్నూలు పల్లె వెలుగు .. ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. అనంతరం వారి సందేశంను ఇవ్వడమైంది. కర్నూలు ప్రభుత్వ సర్వజన వైద్యశాలలో గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలకు విచ్చేసిన డాక్టర్లకు మరియు వైద్య సిబ్బందికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా ఎందరో అమరవీరులను మరియు వారి త్యాగాలను కృతజ్ఞతగా స్మరించుకున్నారు. ఆసుపత్రిలోని వైద్య అధ్యాపకులు డా. డి. చక్రవర్తి (జనరల్ సర్జరీ), డా. టి. చుమూడా (అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్, గైనిక్), డా. పుండరీకాక్షయ్య (అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ న్యూరో సర్జరీ), ఆసుపత్రి ఏడి, రమేష్

బాబు, మరియు ఇతర సిబ్బందికి ప్రశంసా పత్రాలతో బహూకరించినట్లు తెలిపారు.

ఆస్పత్రిలో జరిగిన వివిధ అభివృద్ధి పనులు ఆసుపత్రి పలు విభాగానికి డెవలప్మెంట్ చేయడానికి నా వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తానన్నారు. ఓపి 333 వెల్ఫేర్ క్లినిక్ ను ప్రారంభించడం జరిగిందని అన్నారు. ఆసుపత్రిలోని ఈ డిజిటల్ ఓపి మరియు ఐపి సేవలు అందుబాటులోకి వచ్చాయని అన్నారు. ఆసుపత్రిలో త్వరలో పెయింట్ బ్లాక్ రూమ్స్ అందుబాటులోకి వస్తాయని అన్నారు. ఆసుపత్రిలో అత్యాధునిక యంత్రాలతో సిటీ స్కానింగ్, ఎమర్జెన్సీ %వీ=×% , కేథలజ్ మిషిన్, న్యూ డయాగ్నోస్టిక్ బ్లాక్ నుండి పేషెంట్లకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందిస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. ఆసుపత్రిలోని స్టేట్ క్యాన్సర్

ఇన్స్టిట్యూట్ విభాగానికి అధునాతనమైన యంత్రాలతో త్వరలో పూర్తిస్థాయి సేవలు అందుబాటులోకి వస్తాయని అన్నారు. ఆసుపత్రిలో వైద్యులు మరియు వైద్య సిబ్బంది అందరూ వారి సేవలు మెరుగుపరచాలని అన్నారు.

నేను మరోసారి మీ అందరికీ గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నా అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆసుపత్రి డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్, డా. శ్రీరాములు, %జూ=మీ%, డా. వెంకటేశ్వరరావు, అడ్మినిస్ట్రేటర్, సింధు సుబ్రహ్మణ్యం, హాస్పిటల్ అడ్మినిస్ట్రేటర్స్, డా. శివబాల నగాంజన్, డా. కిరణ్ కుమార్, ఆసుపత్రి ఏడి, రమేష్ బాబు, నర్సింగ్ సూపరింటెండెంట్, సావిత్రిబాయి, మరియు డాక్టర్లు, మరియు వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నట్లు, ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్, డా. కె. వెంకటేశ్వర్లు, తెలిపారు.

ప్రతి కార్యాలయంలో ఘనంగా 76 గణతంత్ర వేడుకలు



దొర్నిపాడు జనవరి 26 పల్లె వెలుగు దొర్నిపాడు మండలంలోని ఆయా గ్రామాలలో ఉన్న సచివాలయాలు ప్రభుత్వ కార్యాలయాలతో పాటుమండల కేంద్రమైన దొర్నిపాడులో వివిధ ప్రభుత్వ కార్యాలయాలలో 76వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. రిపబ్లిక్ డే సందర్భంగా మండల పోలీస్ స్టేషన్లో ఎస్.ఐ. వెంకటేశ్ పతాకావిష్కరణ చేశారు. మండల రెవెన్యూ కార్యాలయంలో మండల తహసీల్దార్ సుభద్ర, మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎం.పీ. డి. వో సావిత్రి జడ్పీ పాఠశాలలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు శ్రీనివాసరావు గోవిం దిన్నే గ్రామంలో సర్పంచ్ మిద్దె బాలయ్య ప్రభుత్వ అధికారులు మువ్వనైల జెండాలను ఎగురవేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 200 సంవత్సరాల బ్రిటిష్ పాలన విముక్తికి ఎందరో వీరుల త్యాగ ఫలితంగా గాంధీజీ నాయకత్వంలో 1947 సంవత్సరం ఆగస్టు 15న స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించిందన్నారు జనవరి 26న భారతదేశ సర్వసత్తాక సామ్యవాద లౌకిక ప్రజాస్వామ్య గణతంత్ర రాజ్యాంగంగా అవతరించిందని వారన్నారు దేశానికి రాజ్యాంగం అమలులోకి వచ్చిన రోజైన రిపబ్లిక్ డే శుభాకాంక్షలు ప్రజలకు, సిబ్బందికి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల సర్పంచులతోపాటు టీడీపి నాయకులు వాసు, అంజి, హరి బాబు, పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు సచివాలయ సిబ్బంది రెవెన్యూ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు



కర్నూలు మెడికల్ కాలేజీలో ఘనంగా రిపబ్లిక్ డే ఉత్సవాలు..



కర్నూలు పల్లె వెలుగు ...కర్నూలు మెడికల్ కళాశాల యందు అడిషనల్ డైరెక్టర్ ఆఫ్ మెడికల్ ఎడ్యుకేషన్ మెడికల్ %౧౬% కాలేజీ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ కే చిట్టి నరసమ్మ జాతీయ జెండాను ఎగురవేయడం జరిగింది. గణతంత్ర ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ సర్వజన వైద్యశాల సూపరింటెంట్ డా. కె. వెంకటేశ్వర్లు, రీజినల్ ఐ హాస్పిటల్ సూపరిండెంట్ డా. పృథ్వి వెంకటేశ్, వైస్ ప్రిన్సిపల్ లు డాక్టర్ హరి చరణ్, డాక్టర్ నాయి సుధీర్, డాక్టర్ రేణుక, డిప్యూటీ సూపరిండెంట్ శ్రీరాములు డా. కళాశాల అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్లు, అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లు, పీజీ విద్యార్థులు, యాజీ విద్యార్థులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది. అనంతరం వివిధ అంశాలలో ప్రతిభ కనపరిచిన అధ్యాపక, బిల్డర్లకు విద్యార్థులకు, సిబ్బందికి ప్రశంసా పత్రాలను అందజేయడం జరిగింది.

భారత రాజ్యాంగం పవిత్ర గ్రంథం



మేయర్ బి.వై. రామయ్య, కమిషనర్ ఎస్. రవీంద్ర బాబు నగరపాలకలో ఘనంగా గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

కర్నూలు పల్లె వెలుగు భారత రాజ్యాంగం అన్ని వర్గాల ప్రజలకు పవిత్ర గ్రంథం లాంటిదని నగరపాలక మేయర్ బి.వై. రామయ్య, కమిషనర్ ఎస్. రవీంద్ర బాబు అన్నారు. ఆదివారం 76వ గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని, నగరపాలక



కార్యాలయ ఆవరణలో ఘనంగా వేడుకలు నిర్వహించారు. కమిషనర్ జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం స్వాతంత్ర్య సమర యోధులు మహాత్మా గాంధీ, జవహర్ లాల్ నెహ్రూ, రాజ్యాంగ నిర్మాత బిఆర్ అంబేద్కర్ల చిత్రపటాలకు నివాళులర్పించారు. వేదికపై మేయర్, కమిషనర్, విభాగాధిపతులు ప్రసంగించారు. వివిధ విభాగాల్లో ఉత్తమ సేవ అందిస్తున్న ఉద్యోగులు, సిబ్బందికి ప్రశంస పత్రాలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కమిషనర్ ఆర్. జి. వి. క్రిష్ణ, మేనేజర్ ఎన్. చిన్నరాముడు, ఎన్ఈ రాజశేఖర్, ఆర్ఐఓలు జనైద్, ఇశ్రాయోలు, అకౌంట్స్ ఆఫీసర్ చుండి ప్రసాద్, టిపిఆర్ఓ వెంకటలక్ష్మి, సూపరింటెండెంట్లు ఏ.వి. రమేష్ బాబు, మంజూర్ బాబు, రామక్రిష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దినసరి కూలీతో కిమ్స్ హాస్పిటల్ లో జెండా వందనం

అవయవ దాత కుటుంబానికి దీక్షిణ అరుదైన గౌరవం కర్నూలు పల్లె వెలుగు ...అవయవ దాత భార్యతో జెండా వందనం చేయించింది కిమ్స్ హాస్పిటల్ కర్నూలు. కర్నూలు జిల్లా కల్యూరు మండలం పెద్దిపాడు గ్రామానికి చెందిన పెద్ది పెద్దయ్య (59) ఈ నెల 5వ తేదీన ట్రెయిన్ డెడ్ అయిన మరణించారు. ఇంటి పెద్ద మరణించి పుట్టెడు దుఖంలో ఉన్నా.. వారు తీసుకున్న నిర?యం మరో ముగ్గురి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపింది. ఏపీ జీవన్ ధాన్ ద్వారా కిడ్నీలు, లివర్ దానం చేశారు. కాగా గణతంత్ర దినోత్సవం నాడు అవయవ దాత కుటుంబానికి అరుదైన గౌరవాన్ని ఇచ్చింది కిమ్స్ హాస్పిటల్. ఈ



సందర్భంగా హాస్పిటల్ సీ.ఓ. డా. సునీల్ సేపురి మాట్లాడుతూ.. పెద్ది పెద్దయ్య భార్య కాంతమ్మ దినసరి కూలీ, ఇటీవల ఆమె భర్త ట్రెయిన్ డెడ్ అయి మరణించారు. జీవన్ ధాన్ ఆధ్వర్యంలో కిడ్నీలు, లివర్ దానం చేశారు. అవయవ దాత కుటుంబానికి గౌరవం అందించేలా కిమ్స్ హాస్పిటల్ లో గణతంత్ర దినోత్సవం పురస్కరించుకొని కాంతమ్మ గారితో జెండా వందనం చేయించామని అన్నారు. అవయవదానం పై ప్రజల్లో మరింత అవగాహన రావాలన్నారు.



బాల అకాడమీ రవీంద్ర విద్యా సంస్థలలో 76వ గణతంత్ర ఉత్సవాలు



నంద్యాల . జనవరి 26 . పల్లె వెలుగు

నంద్యాల పట్టణంలోని పార్కు రోడ్డు సమీపంలో గల బాల అకాడమీ పాఠశాలలో ఆదివారము 76వ గణతంత్ర వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంటర్నేషనల్ వాసవి క్లబ్ వారు మల్టిపుల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ పోలిశెట్టి బాల వీరయ్య , రీజినల్ చైర్ పర్సన్ ఆర్. సి. నాగ శైలజ , జోనల్ చైర్ పర్సన్ లక్ష్మి , ప్రెసిడెంట్ పుష్పలత , సెక్రటరీ ప్రసన్న , ట్రెజరర్ స్వర?లత ,మెంబర్ గౌరీ తదితరులు పాల్గొన్నారు .ముందుగా 76వ గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ ఎం.జి.వి. రవీంద్రనాథ్,ప్రిన్సిపల్ మాధవీలత దేశనాయకుల చిత్రపటాలకు పూలమాలలను వేసి మువ్వనైల జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. కరస్పాండెంట్ ఎం.జి.వి. రవీంద్రనాథ్ ,ప్రిన్సిపల్ మాధవీలత మాట్లాడుతూ ఈ రోజున మనము రాజ్యాంగాన్ని తయారుచేసుకొని మన పరిపాలనను మనము ప్రారంభించిన రోజు అని కావున విద్యార్థులందరూ మన రాజ్యాంగాన్ని గౌరవించి పాటించి మంచి

పౌరులుగా ఎదగాలని గణతంత్ర దినోత్సవం మరియు మన రాజ్యాంగం యొక్క గొప్పతనాన్ని గురించి పౌరులుగా మన బాధ్యతలను గురించి పిల్లలకు అర్థమయ్యేలా తెలియజేశారు. వాసవి సేవా సంస్థ మల్టిపుల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ పోలిశెట్టి బాల వీరయ్య మాట్లాడుతూ మనదేశంలో ఒక్కొక్కరు ఎలాంటి కొరత ఉండేది కాదు అంగ్లేయుల పాలన వలన మన దేశ అభివృద్ధి కొంత కుంటుపడినది అయితే ఇప్పుడు మన దేశము అభివృద్ధిలో చాలా ముందుకు వెళుతున్నదని తెలియజేశారు వాసవి క్లబ్ రీజినల్ చైర్ పర్సన్ ఆర్.సి. నాగ శైలజ మాట్లాడుతూ ఈరోజు మనమందరము గర్వించదగిన దినము అని అంగ్లేయుల పాలన నుండి మనము విడుదలను పొంది మనము మనమే పరిపాలించుకోవడం ప్రారంభమైన రోజు అని తెలియజేశారు. పాఠశాల విన్యాయకుల దేశ నాయకుల వేషధారణలతో వచ్చి అందర్నీ అబ్బురపరిచారు మరియు గణతంత్ర దినము యొక్క ప్రాముఖ్యతను గురించి అనేక ఉపన్యాసాలు ఇచ్చారు. కార్యక్రమము అనంతరము వివిధ పోటీలలో ప్రతిభను

కనబరిచిన పాఠశాల విద్యార్థులకు వాసవి క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ వారు బహుమతులను అందజేయడం జరిగినది. వాసవి క్లబ్ వారికి పాఠశాల యాజమాన్యం వారు సన్మానం చేయడం జరిగింది. వాసవి వాసవి క్లబ్ వారు కూడా కరెస్పాండెంట్ రవీంద్రనాథ్ ని ప్రిన్సిపల్ మాధవీ లత ని సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరస్పాండెంట్ ఎం.జి.వి.రవీంద్రనాథ్ మరియు ప్రిన్సిపల్ మాధవీలత వాసవి క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ వారు ఉపాధ్యాయిని, ఉపాధ్యాయిలు మరియు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా సమాచార శాఖ ఉద్యోగులకు ప్రశంసా పత్రాలు

భీమవరం: వీవ్ బ్యూరో జనవరి 26, పల్లె వెలుగు

గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టరు చదలవాడ నాగరాజ్ చేతుల మీదుగా జిల్లా సమాచార శాఖ ఉద్యోగులకు ప్రశంసా పత్రాలు ఆదివారం జిల్లా కలెక్టరేటు మైదానంలో 76వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టరు చదలవాడ నాగరాజ్, జిల్లా సూపర్ డెంట్ ఆఫ్ పోలీస్ అడ్వాన్స్ నయాం ఆస్పి , జిల్లా జాయింటు కలెక్టరు టి.రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి చేతులు మీదుగా ఉద్యోగి విధి నిర్వహణలో ఉత్తమ సేవలు అందించినందుకు గాను జిల్లా సమాచార శాఖ ఉద్యోగులు సీనియర్ అసిస్టెంట్ కెటిఎంకెఎన్ సత్యనారాయణ రాజు. టెక్నికల్ సబార్డినేటు పి.వీరభద్రం ప్రశంసా పత్రాలను అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా డి పి ఆర్ ఓ టి.నాగేశ్వరరావు, కార్యాలయ సిబ్బంది వీరుజరుపురికి అభినందనలు తెలిపారు.



సమాచారశాఖ సిబ్బందికి ఉత్తమ ప్రశంసా పత్రములు

విలూరు వీవ్ బ్యూరో జనవరి: 26 పల్లె వెలుగు

విధులలో ఉత్తమ సేవలందించిన సమాచార శాఖ సిబ్బందికి జిల్లా కలెక్టర్ కె. వెల్రిసిన్ని ప్రశంసా పత్రాలు అందించారు. 76వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా స్థానిక పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో ఆదివారం జిల్లా సమాచార శాఖ సబంధాల శాఖ విలూరు కార్యాలయంలో ఆడియో విజువల్ సూపర్వైజర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న సిహెచ్. రాంబాబు, , టెక్నికల్ సబార్డినేట్ ఎస్. గంగాధర్, ఫోటోగ్రాఫర్ పి . సాగర్ లు ఉత్తమ సేవలకు గాను జిల్లా కలెక్టర్ చేతులమీదుగా ప్రశంసా పత్రాన్ని అందుకున్నారు. సిహెచ్. రాంబాబు, ఎస్. గంగాధర్, పి . సాగర్ లను కార్యాలయ సిబ్బంది అభినందించారు.



భారత రాజ్యాంగ మే భారతీయుల ఆధునిక ధర్మ శాస్త్రం -ఆకుమ ల్ల రహీమ్



నంద్యాల బ్యూరో. జనవరి 26 . పల్లె వెలుగు 76 వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణ ఐక్య వేదిక నంద్యాల జిల్లా అధ్యక్షురాలు ప్రసన్న కుమారి అధ్యక్షతన జిల్లా కార్యాలయం లో ఘనంగా నిర్వహించారు.ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఆకుమాల రహీమ్ హాజరై జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ చేసి భారతీయులందరికీ 76 వ గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.1950 జనవరి నెల 26 తేదీ న భారత రాజ్యాంగం అమలులోకి వచ్చిన రోజు అందుకే ప్రతి సంవత్సరం జనవరి నెల 26 వ తేదీ గణతంత్ర దినోత్సవం జరుపుకోవడం ఆనవాయితీ. దేశవ్యాప్తంగా రాజ్యాంగము పూర్తి స్థాయిలో అమలు జరిపించుకునే విధముగా ప్రజలు చైతన్య వంతులు కావాలని కోరారు. భారత రాజ్యాంగ మే భారతీయుల ఆధునిక ధర్మ శాస్త్రం ప్రజలందరూ రాజ్యాంగం గురించి కనీస అవగాహన కల్గి ఉండాలి అని తెలిపారు.ప్రతి ఇంటిలో ఏవిధముగా అయితే తమ తమ మత గ్రంథాలు ఉంటాయో అదేవిధముగా ప్రతి ఇంటిలో భారత రాజ్యాంగ గ్రంథం ఉండాలి కోరారు.రాజ్యాంగాన్ని పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేయాల్సినది పాలకులు ,కానీ అమలు చెపించుకోవాల్సిన భాద్యత మాత్రం ప్రజలమైన మన అందరి పైన ఉన్నది.కావున ప్రజలందరూ రాజ్యాంగం గురించి కనీస అవగాహన కల్పించుకోవాలని కోరారు. రాజ్యాంగం ఎంత గొప్పదైన అమలు చేసే స్థానములో మంచి వారు ఉంటే మంచి ఫలాలు ఇస్తాది,అమలు చేసే స్థానములో చెడ్డమారు ఉంటే రాజ్యాంగ ఫలాలు అందవు కావున మంచి పాలకులను ఎన్నుకొనే భాద్యత ఓటు ద్వారా ప్రజలకు రాజ్యాంగం కల్పించింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రహీమ్,జిల్లా అధ్యక్షురాలు శ్రీమతి ప్రసన్న కుమారి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సత్య నారాయణ, జిల్లా కోశాధికారి రహంతుల్లా,మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు శ్రీమతి సౌజన్య ,ప్రధాన కార్యదర్శి రమణమ్మ,కోశాధికారి నీలిమ,పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు నబీ రసూల్,చంద్ర పాల్, సంజీవ్ రాజు,కార్యదర్శి మౌలాళి,తిరుమలేశా,హసీం భాష, సభ్యులు నాగ రాముడు,సుబ్బయ్య, సాంస్కృతిక విభాగం కన్వీనర్ శివ రామ్ రెడ్డి, కళావతి,అబ్దుల్ మజీద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర ప్రభుత్వ కార్మిక, రైతాంగ, ప్రజా వ్యతిరేక విధానాల పై ఐక్య ఉద్యమాలకు సిద్ధం కండి

-రైతు కార్మిక సంఘాల నేతల పిలుపు

నంద్యాల ప్రతినిధి. జనవరి 26 .పల్లె వెలుగు)కేంద్ర ప్రభుత్వ రైతు, కార్మిక, ప్రజావ్యతిరేక విధానాలను, కేంద్ర ప్రభుత్వ కార్పొరేట్ అనుకూల విధానాలను వ్యతిరేకించాలని,కేంద్ర ప్రభుత్వం నూతనంగా జారీచేసిన వ్యవసాయ మార్కెట్ల జాతీయ విధాన చట్టం ప్రకారం మొత్తం విధానాలను వ్యవసాయాధారిత పరిశ్రమాధిపతులు, ఎగుమతి దిగుమతి దారులు, విదేశీ వ్యాపారులు రైతులు పంటలను స్వేచ్ఛగా కొనుగోలు చేయడం, నిల్వ చేసుకోవడం, ఎగుమతి చేసుకోవడానికి అనుకూలంగా మార్పులు చేసినందున రైతు సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కె ప్రభాకర్ రెడ్డి అన్నారు.లి ఈ కార్యక్రమాన్ని సూనెపల్లె షైట్ వర్ ట్రిబ్యు నుండి ట్రాక్టర్ల,బైకు లతో భారీ ర్యాలీ మున్సిపల్ కార్యాల యం సర్కిల్ వరకు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి రైతు సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఏ రాజశేఖర్ అధ్యక్షత వహించగా

రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు టి రమేష్ కుమార్, సిబిటియు జిల్లా అధ్యక్షులు వి. యేసు రత్నం, సిబిటి యు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు తోట మద్దులు, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి నరసింహ నాయక్, సీబిటియా జిల్లా కార్యదర్శులు వెన్న బాల వెంకట్, దర్శనం లక్ష్మణ్, పి వెంకట లింగం సిబిటియు జిల్లా నాయకులు పి నరసింహ రత్నమయ్య, ఐ ఎఫ్ టి యు జిల్లా నాయకులు చౌడప్ప, రాంబాబు కౌలు రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు మార్క్స్ డివైఎఫ్ఐ నాయకులు శివ, సిబిటియు రైతు సంఘం వ్యవసాయ కార్మిక సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.అనంతరం రైతు సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కె ప్రభాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రైతులు పండించిన పంటలకు మద్దతు ధరల విధానమే లేదు. వ్యాపారులు ఇష్టారాజ్యం అవుతుంది. ధరలు పడిపోయినప్పుడు రైతులను ఆదుకొనుటకు మార్కెట్ ఇంటర్వెన్షన్స్ స్కీములు ఇకపై ఉండవు. ప్రభుత్వాల కొనుగోళ్ళు ఉండవు, ఆహార భద్రత చట్టానికి తావు లేదు, ఇప్పటికే ఉపాధి హామీ



పథకానికి తూట్లు పొడుస్తుంది. విద్యుత్ సవరణ చట్టాన్ని యధావధంగా సార్వో మీటర్లు ఏర్పాటుకు పూనుకుంటుంది. నాలుగు లేబర్ కోడ్ అమలుకు పూనుకుంటుంది. ఈ క్రింది సమస్యలను పరిష్కారం చేయాలని కోరుతూ రాజోయే కాలంలో కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను అనుసరిస్తున్న కార్మిక రైతాంగ వ్యవసాయ కార్మిక కౌలు రైతుల ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఐక్య ఉద్యమాలను మరింత ఉద్రేకంగా చేస్తామని హెచ్చరించారు.

కుబ్రా షాదీఖానా పునర్నిర్మాణాన్ని అడ్డుకోవాలని చూస్తున్న వైసిపి నాయకులు



-కుట్రలను నంద్యాల ప్రజలే తిప్పికొడతారు

నంద్యాల ప్రతినిధి. జనవరి 26 .పల్లె వెలుగు)నంద్యాలలో ఎన్నడూ లేని విధంగా కోటి రూపాయల నిధులను మంజూరు చేసి కుబ్రా షాదీఖాన పునర్నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేసి సహకరించిన రాష్ట్ర మంత్రివర్గం ఘరూక్ ని అభినందించకుండా ఆయన బురదజల్లే ప్రయత్నం చేస్తున్న ప్రతిపక్ష వైసిపీ పార్టీ నాయకులు.ముస్లిం మైనారిటీల సంక్షేమం జరుగుతుంటే ఓర్వలేక కోర్టు కేసులంటూ నిర్మాణ పనులను ఆపాలని తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తున్న వైసిపీ నాయకులకు ముస్లిం సమాజం పై ఉన్న చిత్తశుద్ధి కనిపిస్తుంది.కుబ్రా మస్జీద్, షాదీఖానా కమిటీ సభ్యులు.నంద్యాల పట్టణంలో సాయిబాబా నగర్ నందు గల కుబ్రా షాదీఖానా ఆవరణలో కుబ్రా షాదీఖానా కమిటీ అధ్యక్షులు హాఫీజ్ అంజాద్ భాష గారి అధ్యక్షతన మీడియా సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా హాఫీజ్ అంజాద్ భాష సిద్దికి మాట్లాడుతూ సూనెపల్లె ముస్లిం సోదరుల కోసం

2002లో అప్పటి ఎమ్మెల్యే ఘరూక్ స్థల సేకరణ చేసి నిధులు కేటాయించి కుబ్రా షాదీ ఖానా నిర్మాణం పూర్తి చేయడం జరిగిందన్నారు. 2004 నుండి 2024 వరకు గత పాలకులు తమ పార్టీ అనుచరుల చేత కుబ్రా షాదీఖానాని స్త్రీకి సహకరించకపోగా 2019లో అప్పటి రాష్ట్ర మంత్రి ఘరూక్ షాదీఖానా అభివృద్ధి కొరకు 25లక్షల రూపాయల నిధులను మంజూరు చేశారు.గత వైసిపీ ఎమ్మెల్యే ఆ నిధులను దారిమళ్ళించి ఎటువంటి అభివృద్ధి చేయకుండా ముస్లిం సంక్షేమం ఉపయోగించుకోవాల్సిన షాదీ ఖానా ఆదాయంతో తమ జేబులు నింపుకొని ముస్లిం సమాజానికి ద్రోహం చేశారన్నారు. కుబ్రా షాదీఖానా పునర్నిర్మాణానికి కుబ్రా షాదీ ఖానా స్టేట్స్ కో కి ఎటువంటి సంబంధం లేదన్నారు.అదే విధంగా కుబ్రా షాదీఖానా కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ గత 20 ఏళ్లలో ఒక నూతన షాదీఖానా నిర్మించకపోగా ఉన్న షాదీఖానాలను అభివృద్ధి చేయకుండా మంజూరైన నిధులను దారి మళ్ళించిన వైసిపీ నాయకులు నేడు చంద్రన్న ప్రభుత్వం గెలిచిన ఆరు నెలల్లోనే రాష్ట్ర మంత్రివర్గం ఘరూక్ రాష్ట్రంలోనే మొదటిసారిగా దాదాపు కోటి రూపాయల నిధులను మంజూరు చేసి కుబ్రా షాదీఖానా అభివృద్ధికి శంకుస్థాపన చేయడం జరిగింది.గత 20ఏళ్ళల్లో ఎప్పుడు జరగని విధంగా ఎవరైనా అభివృద్ధి చేస్తుంటే హార్షించాలే గాని ఇలా కోర్టు కేసులంటూ అసత్య వార్తలను అవాస్తవాలను ప్రచారం చేస్తూ అభివృద్ధిని అడ్డుకోవాలని వైసిపీ నాయకులు తమ అనుచరుల చేత తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఇక్కడైనా తప్పుడు వార్తలు అవాస్తవాలను ప్రచారం చేయడం మానుకోవాలని



వైసిపి నాయకులను హెచ్చరించారు.ఇటువంటి నీచ రాజకీయాలు చేస్తున్నందుకే నంద్యాల ప్రజలు గత ఎన్నికల్లో చికోట్టిన వైసిపి నాయకులకు ఇంకా బుద్ధి రాకపోవడం బాధాకరమన్నారు. వైసిపీ నాయకులు ఎన్ని అడ్డుకుంటు సృష్టించిన రాష్ట్ర మంత్రివర్గం ఘరూక్ నాయకత్వంలో కచ్చితంగా కుబ్రా షాదీఖానా పునర్నిర్మాణం పూర్తి చేసి తీరుతామని కమిటీ సభ్యులు ముక్తకంఠంతో తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో నంద్యాల ముస్లిం జేయేసి నాయకులు మౌలానా అబ్దుల్ సలాం , అబ్దుల్ గఫార్ మరియు కుబ్రా షాదీ ఖానా కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పరేడ్ మైదానంలో ఘనంగా నిర్వహించిన 76వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



-అలరించిన సాంస్కృతిక నృత్యాలు, శకటాల ప్రదర్శన

నంద్యాల ప్రతినిధి. జనవరి 26 . పల్లె వెలుగు ఆదివారం ఉదయం నంద్యాల పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల పరేడ్ మైదానంలో 76వ భారత గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. జిల్లా కలెక్టర్ జి. రాజకుమారి జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేసి రాష్ట్రీయ సెల్యూట్ చేశారు. అనంతరం జిల్లా ఎస్పీ ఆదిరాజ్ సింగ్ రాజాతో కలిసి మైదానంలో పెరేడ్ ను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పెరేడ్ మైదానంలో వివిధ ఘోషాన్ని మార్చ్ ఫాస్ట్ నిర్వహించాయి. ఎమ్మెల్యే ఇసాక్ బాషా, జాయింట్ కలెక్టర్ సి. విఘ్నేశ్వర్ చరణ్, మార్కెట్ డైరెక్టర్ తులసిరెడ్డి, అన్ని శాఖల జిల్లాధికారులు, ఉద్యోగులు, పోలీసులు, వివిధ పాఠశాలలు, కళాశాలల విద్యార్థిని విద్యార్థులు, ప్రజలు తదితరులు వేడుకలలో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ జి. రాజకుమారి జిల్లాభివృద్ధిపై గణతంత్ర సందేశాన్ని నంద్యాల జిల్లాలో జరిగిన స్వాతంత్ర్య ఉద్యమానికి ఘనచరిత్ర కలిగివుండవచ్చు. ఈ ప్రాంతంలో రేనాటి సూర్యవంద్రులుగా భావించి స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో ప్రాణాలర్పించిన ఉయ్యాలవాడ నరసింహారెడ్డిని, కఠినమైన కరువులో ఈ ప్రాంత ప్రజలను ఆదుకున్న అన్నదాత బుద్ధా వెంకటరెడ్డిని మనం స్మరించుకోవాలన్నారు. ప్రజల సమస్యలను సత్వరం పరిష్కరించేందుకు ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమం ద్వారా 2024 జూన్ మాసం నుండి ఇప్పటివరకు ప్రజల నుండి వచ్చిన 8 వేల 216 అర్జీలలో 7 వేల 106 సమస్యలను నాణ్యతగా పరిష్కరించామన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 489 గ్రామాలలో రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహించి 3

వేల 633 విజ్ఞప్తులను రైతుల నుండి స్వీకరించి ఇప్పటివరకు 1483 అర్జీలను పరిష్కరించామని కలెక్టర్ వివరించారు. గత 12 సంవత్సరాల నుండి నిషిద్ధ జాబితాలో వున్న వివాదాస్పద భూములను పరిష్కరించి 547 మంది భూభాదితులకు చెందిన 96.66 ఎకరాల భూములను పంపిణీ చేశామన్నారు. జిల్లాలోని అన్ని మున్సిపాలిటీల్లో ఆరు అన్నా క్యాండ్లీస్ను ప్రారంభించి 5 రూపాయలకే రుచికరమైన ఆహార పదార్థాలను అందిస్తున్నామన్నారు. రైతులందరూ ప్రకృతి వ్యవసాయాన్ని అనుసరించాలన్నారు. 2024 రబీసీజన్ లో 1 లక్ష 75 వేల హెక్టార్ల సాధారణ పంటల సాగు విస్తీర్ణానికి గాను ఇప్పటివరకు 1 లక్ష 39 వేల హెక్టార్లలో రైతులు వివిధ పంటలను సాగుచేశారన్నారు. ఈ రబీలో పంట రుణాల కింద 2 వేల 200 కోట్ల లక్ష్యానికి గాను ఇప్పటివరకు 81 వేల 600 మంది రైతులకు 1500 కోట్ల రూపాయల పంట రుణాలను బ్యాంకుల ద్వారా అందించడం జరిగిందన్నారు. వ్యవసాయంలో డ్రోన్ టెక్నాలజీని తీసుకొచ్చి జిల్లాలో 40 డ్రోన్ లను 50 శాతం సబ్సిడీపై రైతులకు అందజేసేమని కలెక్టర్ వివరించారు. 400 హెక్టార్లలో ఆయల్ ఫామ్ సాగుతో పాటు నూతనపంటలైన డ్రాగన్ ఫ్రూట్, నేరేడు, ఉసిరి, అంజార, జామ, అరటి నూతన వంగడాలను ప్రోత్సహించి పంటల విస్తీర్ణాన్ని పెంచేందుకు రైతులను ప్రోత్సహిస్తున్నామన్నారు. జల వనరుల రాజధాని అయిన శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు నుండి సాగునీటి కాలువల ద్వారా గత ఖరీఫ్ లో 5 లక్షల 30 వేల ఎకరాలకు సాగునీటిని అందించామన్నారు. ఈ రబీలో తెలుగు గంగ ప్రధాన కాలువ ద్వారా 84 వేల ఎకరాలు, ఎస్సార్సీ ద్వారా లక్ష ఎకరాలు, కేసీ కెనాల్ కింద 90 వేల ఎకరాలు, సిద్ధాపురం లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ద్వారా 11 వేల 150 ఎకరాలు, చిన్ననీటి చెరువుల ద్వారా 7

వేల 113 ఎకరాల ఆరుతడి పంటలకు వారంభి పద్ధతిని మార్చి నెలాఖరు వరకు సాగునీటిని అందించనున్నట్లు కలెక్టర్ వివరించారు. ఎన్టీఆర్ భరోసా ఫింఛన్ పథకం కింద జిల్లాలో 2 లక్షల 16 వేల 111 మందికి 91 కోట్ల 82 లక్షల రూపాయలను పంపిణీ చేసామన్నారు. మిసి గోకులాలు పథకం క్రింద 850 పశువుల షెడ్లకు గాను 276 మిసి గోకులాలు షెడ్లను పూర్తి చేశామన్నారు. 2024-25 సంవత్సరానికి జిల్లాలోని 1959 ప్రాథమిక, ప్రాథమికోన్నత, ఉన్నత పాఠశాలల్లోని ఒక లక్ష 52 వేల మంది విద్యార్థులకు స్కూలెంట్ కిట్లను అందజేశామన్నారు. ఈ ఏడాది ఆర్ అండ్ బి శాఖ ద్వారా మిషన్ పాట్ హెల్త్ ఫ్రీ కింద 10 కోట్ల రూపాయలతో 429 కిలోమీటర్ల రహదారుల్లో గుంతలు పూర్తి కార్యక్రమం పూర్తి చేసామన్నారు. పంచాయతీరాజ్ శాఖ ద్వారా పల్లెపండుగ పంచాయతీ వారోత్సవాలలో జిల్లా వ్యాప్తంగా 86 కోట్ల రూపాయలతో 1026 సిమెంట్ రోడ్ల నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించి ఇప్పటివరకు 72 కోట్ల రూపాయలతో 851 రహదారుల పనులు పూర్తిచేసామన్నారు. దీపం-2 పథకం కింద 24 లక్షల రూపాయల సబ్సిడీతో 3 లక్షల 2 వేల మంది లబ్ధిదారులకు ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్లను పంపిణీ చేయడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాలోని 101 సాక్షం అంగన్వాడి కేంద్రాల్లోని పిల్లల ఎదుగుదలకు 12 రకాల ఫ్రీ స్కూల్ మెటీరియల్ ను పంపిణీ చేసామన్నారు. జిల్లాలోని పుణ్యక్షేత్రాలన్నింటినీ 7 టూరిజం సర్క్యుట్లుగా విభజించి క్షేత్రాల ప్రాశస్త్యం, వాటి మధ్య దూరం తదితర వివరాలతో సైనేజీ బోర్డులను ఏర్పాటు చేసామన్నారు. ప్రకాశం బ్యారేజీ నుండి శ్రీశైలం వరకు సీషేన్ డెమా విధానాన్ని ఇటీవలే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి గారు ప్రారంభించారన్నారు. అటవీ హక్కుల గుర్తింపు చట్టం కింద 7913 ఎకరాలను 915 మంది

లబ్ధిదారులకు పట్టాలు జారీ చేసామని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఆరోగ్యం ద్వారా అభివృద్ధి %--% పరిశుభ్రత ద్వారా ప్రగతి" అనే నినాదంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన స్వర్? ఆంధ్ర %--% స్వచ్ఛ ఆంధ్ర కార్యక్రమాన్ని జిల్లాలో ప్రతిష్ఠాత్మకంగా అమలు చేస్తున్నామన్నారు. ఇక పై ప్రతి నెల మూడవ శనివారం నిర్వహించే స్వచ్ఛ ఆంధ్ర %--% స్వచ్ఛ దివస్ కార్యక్రమంలో ప్రజలందరూ భాగస్వాములై పర్యావరణ పరిరక్షణకు తోడ్పాటు సందించాలన్నారు. అనంతరం పాఠశాల విద్యార్థులు దేశభక్తిపై ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక నృత్యాలు అలరించాయి. సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో మొదటి బహుమతి శాంతినికేతన్, రెండవ బహుమతి జెడ్పీహెచ్ఎస్ హైస్కూల్ బోడెమ్మనూరు, మూడవ బహుమతి ఎలైఆర్ హైస్కూల్, శకటాలకు సంబంధించి మొదటి బహుమతి ఏపీఎంఐపీ, హోర్తికల్చర్, రెండవ బహుమతి స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ, మూడో బహుమతి డిఆర్పి, విద్యాశాఖ, ఎగ్జిబిషన్ స్టాళ్లకు సంబంధించి మొదటి బహుమతి హోర్తికల్చర్, రెండవ బహుమతి స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ, మూడవ బహుమతి డిఆర్పి, ద్వారా అధికారులకు కలెక్టర్ బహుమతులు అందజేశారు జిల్లా అభివృద్ధిలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరచిన పంచాయతీరాజ్, వ్యవసాయం, స్త్రీ శిశు సంక్షేమం, కలెక్టరేట్ రెవెన్యూ, వైద్య ఆరోగ్యం, గణాంక శాఖ, గ్రామ వార్డు సచివాలయాలు, టూరిజం శాఖలకు జిల్లా కలెక్టర్ రోలింగ్ షీట్ లను అందజేశారు. సమాచార పౌర సంబంధాలు, స్త్రీ శిశు సంక్షేమం, ఉద్యాన శాఖ, వ్యవసాయం, డిఆర్పి, ద్వారా, వైద్యం ఆరోగ్యం, తదితర శాఖల ప్రదర్శించిన ఎగ్జిబిషన్ స్టాళ్లను కలెక్టర్, ఎస్పీ, జాయింట్ కలెక్టర్ల సందర్శించారు. అనంతరం జాతీయ గీతాలాపనతో 76వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల కార్యక్రమాలు ముగిశాయి.



ఆళ్లగడ్డ పట్టణంలో ఘనంగా 76వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

ఆళ్లగడ్డ ప్రతినిధి జనవరి 26 పల్లె వెలుగు ఆళ్లగడ్డ పట్టణంలోని కోర్టు కాంప్లెక్స్ సముదాయంలో రిపబ్లిక్ డే వేడుకలలో ఆళ్లగడ్డ ఐదవ అదనపు జిల్లా జడ్జి మురళీకృష్ణ పాల్గొని జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన కోర్టు సిబ్బందికి, న్యాయవాదులకు 76 వ గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. భారతదేశానికి స్వాతంత్రం వచ్చిన తర్వాత రాజ్యాంగం అమలైన రోజుగా రిపబ్లిక్ డే ను జరుపుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెజిస్ట్రేట్ శైలజ, బార్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ సూర్యనారాయణ రెడ్డి, న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు. అలాగే పట్టణం పోలీస్ స్టేషన్లో సీబి చిరంజీవి ఆధ్వర్యంలో జాతీయ జెండాను ఎగురవేసి గౌరవ వందనం స్వీకరించారు ఎస్పీ సగీన పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్లో గణతంత్ర వేడుకల్లో రూరల్ ఎస్పీ హరిప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ జెండాను ఎగురవేసి గౌరవం స్వీకరించారు పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు లివ్లెటెంట్లలోని వైపిసిఎం ప్రభుత్వ హైస్కూల్లో అలాగే రుద్రవరంలోని ఆదర్శ ప్రాథమిక పాఠశాలలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు వీర రాఘవయ్య పాల్గొని జాతీయ జెండాను ఎగురవేసి గౌరవ వందనం స్వీకరించారు ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు లిజీవిత బీమా సంస్థ కార్యాలయంలో ఎల్ఐఐ అధికారులు భీమా ఏజెంట్లు బీమా సంస్థ అధికారులు జాతీయ జెండాను ఎగుర వేసి జాతీయవందనం స్వీకరించారు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు



రామకృష్ణ డిగ్రీ కళాశాలలో ఘనంగా గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



నంద్యాల ప్రతినిధి. జనవరి 26 . పల్లె వెలుగు):నంద్యాల రామకృష్ణ డిగ్రీ కళాశాల నందు ఆదివారం నాడు గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కళాశాల



కళారాధన, దివ్యాంగుల సంక్షేమ సంఘం, క్రీడా సమాఖ్య కార్యాలయం వద్ద గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



నంద్యాల ప్రతినిధి. జనవరి 26 . పల్లె వెలుగు 76వ భారతదేశ గణతంత్ర దినోత్సవం పురస్కరించుకుని, ఆదివారం కళారాధన, నంద్యాల దివ్యాంగుల సంక్షేమ సంఘం, లయన్స్ క్లబ్, క్రీడా సమాఖ్య కార్యాలయం వద్ద ఐఎంఎ రాష్ట్ర మాజీ అధ్యక్షులు, దివ్యాంగుల సంక్షేమ సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు, కళారాధన ప్రధాన కార్యదర్శి దాక్షర్ రవి కృష్ణ? జాతీయ పతాకం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందరంగా దాక్షర్ రవి కృష్ణ? గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ, దివ్యాంగుల సంక్షేమానికి, కళలను, కళాకారులను ప్రోత్సహించడానికి, క్రీడల అభివృద్ధికి, సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలను కొనసాగించడానికి అన్ని సంస్థలు తమ కృషిని కొనసాగిస్తాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నంద్యాల పాఠాన్ని అనుసరించిన ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం. పి. వి. రమణయ్య, ఉపాధ్యక్షులు ఫక్రుద్దీన్, నంద్యాల దివ్యాంగుల సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు సుబ్బారెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు వెంకటరావు, కార్యదర్శి చలపతి, నంద్యాల జిల్లా చెస్ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి రామసుబ్బారెడ్డి, కళారాధన కార్యవర్గ సభ్యుడు శివరామిరెడ్డి, రామయ్య, సరేలే కార్యదర్శి అలా మధు, దివ్యాంగులు, కళారాధన సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఘనంగా 76 వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

నంద్యాల ప్రతినిధి. జనవరి 26 . పల్లె వెలుగు 76 వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ మాజీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి



దాక్షర్ చింతల మోహన్ రావు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం నంద్యాల పట్టణ అధ్యక్షులు దాసరి చింతలయ్య అధ్యక్షులుగా నిర్వహించారు. భారతదేశ లో గణ తంత్ర దినోత్సవాన్ని భారత రాజ్యాంగం అమలులోకి వచ్చిన సందరంగా ప్రతి సంవత్సరం జనవరి 26న భారత గణతంత్ర దినోత్సవం గా ఘనంగా నిర్వహించుకుంటున్నాం. 1950 జనవరి 26 లో భారత ప్రభుత్వ చట్టాన్ని కి (1935) బదులు భారత రాజ్యాంగం దేశపరిపాలన కు మార్చడాన్ని భారత గణతంత్ర దినోత్సవం భారత రాజ్యాంగ సభలో 1949 నవంబరు 26న రాజ్యాంగం ఆమోదం పొందగా భారతదేశం స్వతంత్ర గణతంత్రంగా ఆవిరవ్వడం ద్వారా 1950 జనవరి 26లో దీనిని ఒక ప్రజాతంత్ర పరిపాలన పద్ధతిలో పాటుగా అమలులోకి తీసుకురావాలని నిర్యాయించారు. జనవరి 26 నే ఇందుకు చారిత్రకమైన కారణం ఉంది. 1930లో భారత జాతీయ కాంగ్రెస్ పూర్వ స్వరాజ్ ఆ రోజే ప్రకటించుకుంది. అందుకు సంపూర్ణ? స్వరాజ్యమైన రాజ్యాంగం అమలు ఈ రోజున చేయాలని నిర్యాయించారు. భారతదేశానికి సంబంధించిన రాజ్యాంగం మనకు అందించిన మోక్షానికే పాటుకుంటూ. ప్రాథమిక విధులను నిర్వహిస్తూ దేశ అభివృద్ధికి కృషి చేద్దాం. రాజ్యాంగ సూక్ష్మ ప్రధాన దాక్షర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ని భారతదేశానికి రాజ్యాంగాన్ని అందించిన దేవుడిగా మనమందరము ప్రతి నిత్యము వారిని పూజించుకోవాలి ప్రధానమంత్రి మోడీ సవిధానాన్ని కాపాడవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది ఈ రాజ్యాంగం పల్లె ప్రధానమంత్రిని కాగలిగాను అని వారు మర్చిపోకూడదు. ఈ కార్యక్రమంలో పిసిసి రాష్ట్ర మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి దాక్షర్ చింతల మోహన్ రావు, పట్టణ అధ్యక్షులు దాసరి చింతలయ్య, రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి ఊకొట్టు వాసు, సేవదాస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మస్తాన్ ఖాన్ జిల్లా కోశాధికారి ఎన్ వై డి ప్రసాద్, మైసూర్ సీనియర్ నాయకులు, చటోలి సలాం , అహ్మద్ హుస్సేన్, భాష తదితరులు పాల్గొని జయప్రదం చేశారు.

కృష్ణా నది యాజమాన్య బోర్డు కర్నూలులో ఏర్పాటు అయ్యేలా కృషి చేయాలి

-మంత్రి ఘరాభా కు విజ్ఞప్తి చేసిన రాయలసీమ సాగునీటి సాధన సమితి నాయకులు.

నంద్యాల ప్రతినిధి. జనవరి 26 . పల్లె వెలుగు):క్రిషా?నది యాజమాన్య బోర్డును కర్నూలులో ఏర్పాటు అయ్యేందుకు కృషి చేస్తానని న్యాయ, మైనారిటీ వెలోర్ శాఖామాత్యులు ఘరాభా తెలిపారు. శనివారం నంద్యాలలో మంత్రి ఘరాభా ని రాయలసీమ సాగునీటి సాధన సమితి నాయకులు ఉప్పుపాటి బాటిళ్ళురెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శివరామపురం రవి, కొమ్మారాజు శ్రీహరి ల బంధువంధువు ఘరాభా కు కర్నూలులో ఏర్పాటు చేయాలని వినతిపత్రం అందచేశారు. ఈ సందరంగా మంత్రి ఘరాభా మాట్లాడుతూ క్రిషా?నది యాజమాన్య బోర్డును కర్నూలులో ఏర్పాటు చేసేదికాగా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు దృష్టికి తీసుకెళ్లానని సమితి నాయకులకు హామీ ఇచ్చారు. అంతకుముందు సమితి నాయకులు ఆవశ్యకతపై మంత్రికి వివరించారు. సాగునీటి రంగంలో అత్యంత వెనుకబడిన రాయల సీమ ప్రాంతం అభివృద్ధి చెందాలంటే కృషి? నది యాజమాన్య బోర్డును కర్నూలులో ఏర్పాటు అయ్యేలా కృషి చేయాలని రాయలసీమ సాగునీటి సాధన సమితి

కార్యవర్గసభ్యులు న్యాయశాఖామాత్యులు ఘరాభా కు విజ్ఞప్తి చేశారు. శ్రీశైలం రిజర్వాయర్ నిర్వహణను చట్టబద్ధంగా చేపట్టకపోవడం వల్ల సంపూర్ణ అధికంగా నష్టపోతున్నదనీ, ఈ నష్ట మరణకు శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు వున్న కర్నూలులో కార్యాలయాన్ని ఏర్పాటు చేయడం వల్ల రాయలసీమ ప్రాంతం చట్టబద్ధ హక్కులను పొందుతుందని ఆదిశగా ముఖ్యమంత్రి, జలవనరుల శాఖ మంత్రి మీద ఒత్తిడి తెచ్చి కార్యాలయం కర్నూలులోనే ఏర్పాటు చేసే దిశగా కృషి చేయాలని మంత్రిని కోరారు. శ్రీశైలం రిజర్వాయర్ నుండి నాగార్జున సాగర్ ద్వారా కృష్ణా కృష్ణా కృష్ణా విడుదల చేయాల్సిన 80 టి ఎం సి కృష్ణా? జలాలకు బదులుగా పల్లెనీమ ద్వారా గోదావరి జలాలను కృష్ణా? దెల్టా పొందుతున్నది. దీనితో శ్రీశైలం రిజర్వాయర్ నుండి కృష్ణా? జలాలను కృష్ణా? దెల్టాకు విడుదల చెయ్యాలని అవసరం లేదని వివరించారు. గోదావరి జలాల మల్లింపుతో శ్రీశైలం రిజర్వాయర్ లో ఆదా అయిన కృష్ణా? జలాల రాయలసీమ ప్రాజెక్టులకు వినియోగించాలనీ, ఈ ఆదా అయిన కృష్ణా? జలాలతో పాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని ఇతర సాగునీటి ప్రాజెక్టులకు ప్రధానంగా రాయలసీమ, నెల్లూరు, ప్రకాశం జిల్లాల మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని సాగునీటి ప్రాజెక్టులకు శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు నిర్వహణ అత్యంత కీలకంగా మారందని



తెలిపారు. రాయలసీమ భవిష్యత్తుకు ముడిపడిన ని కర్నూలులో ఏర్పాటు అయ్యేలా ముఖ్యమంత్రి ని ఒప్పించాలని వారు మంత్రి ఘరాభా ని కోరారు. మరోవైపు కర్నూలులో ఏర్పాటు సాధన కోసం రాయలసీమ సాగునీటి సాధన సమితి ఇప్పటికే అనేక కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరిగింది. సమితి అధ్యక్షులు డాక్టర్ దశరథరామిరెడ్డి విలుపు మేరకు రాయలసీమ వ్యాప్తంగా ప్రజాప్రతినిధులకు మండల తహశీల్దార్లకు ఆయా మండల సమితి కార్యవర్గ సభ్యులు వినతిపత్రాలను ఇస్తూ ప్రభుత్వం పై ఒత్తిడి తెచ్చే కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నారు. ఏదిఏమైనా క్రిషా?నది యాజమాన్య బోర్డును కర్నూలులోనే ఏర్పాటు జరిగేలా రాయలసీమ సాగునీటి సాధన సమితి అధ్యక్షులు డాక్టర్ దశరథరామిరెడ్డి ఉద్యమ బాట చేపడుతున్నారు.

జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించిన జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ టి రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి

భీమవరం చీఫ్ బ్యూరో జనవరి 26. పల్లె వెలుగు లికుల, మతాలకు అతీతముగా జరుపుకునే అతిపెద్ద జాతీయ పండుగ గణతంత్ర దినోత్సవం అని జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ టి. రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు 76వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు సందరంగా ఆదివారం జిల్లా జాయింట్ కలెక్టరు టి. రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి, పూజ్య బా పూజీ, దాక్షర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. పోలీసు గౌరవ వందనాన్ని స్వీకరించారు. జాతీయ పతాకం ఆవిష్కరణలో పాల్గొన్న జిల్లా అధికారులను చిన్నారులకు ముందుగా గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందరంగా గణతంత్ర దినోత్సవం విశిష్టతను తెలుపుతూ జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ టి రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మనం అందరం భారతీయులమని, ప్రతి ఒక్కరిలోనూ భారతీయత అనేది ప్రవహిస్తున్నదని, కుల, మత భేదాలకు తావు లేదని, మనమందరం ఒక్కటే అన్నారం. దేశం కోసం ఎందరో త్యాగాలను చేశారని, వారి త్యాగాలను ఆదర్శంగా తీసుకుని విధి నిర్వహణలో ముందుకు

సాగలన్నారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ ఫలాల మారుమూల ప్రాంతాల సైతం నిరుపేదలందరకు అందించినప్పుడే, త్యాగ వీరులకు ఘన నివాళులు ఆర్పించిన వారతామని ఆయన అన్నారు. జీవితంలో మనము ఏమి సాధించాం, దేశానికి ఏమి చేయగలిగాం అని ఆలోచించుకుంటే ఇంకా ఎక్కువ సాధించుకోవడానికి అవకాశం ఉంటుందన్నారు. గణతంత్ర దినోత్సవం అంటేనే భారత రాజ్యాంగం అని, విలువలను అవగాహన చేసుకునే రోజు అని అర్థము అన్నారు. ఎంతో మంది మహానుభావులు మూడు సంవత్సరాల పాటు ఆలోచించి భారత రాజ్యాంగమును వ్రాయటం జరిగింది దన్నారు. గడచిన 76 సంవత్సరాలలో భారతదేశం ఎంతో అభివృద్ధిని గడిచిందిన్నారు. ప్రపంచ దేశాల్లో భారతదేశాన్ని కొనియాడుతున్నారంటే మన రాజ్యాంగం యొక్క గొప్పతనము అన్నారు. ప్రపంచంలో ఎన్నో రాజ్యాంగాలు ఉన్నప్పటికీ చెక్కు చెదర కుండా ఇప్పటికీ మన రాజ్యాంగాన్ని గౌరవిస్తున్నారంటే మన రాజ్యాంగంలో ఉన్న విలువలే దీనికి కారణం అన్నారు. పబ్లిక్ సర్వీస్ లో ఉన్న అధికారులందరూ రాజ్యాంగంలో ఉన్న విలువలను గుర్తించుకోవాలన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంకు

అనేకమంది ప్రజలు తమ పనులు నిమిత్తం వస్తూ ఉంటారని, వారి పనులను సక్రమంగా నిర్వహించాలన్నారు. ఏదైనా పని కాకపోతే ఎందువల్ల చేయలేకపోయామో వివరించాలన్నారు. మనం చేసే ప్రతి పనికీ మనస్ఫూర్తి అనేది ఉండాలని అప్పుడే మన దేశంలో పేదరికం, నిరక్షరాస్యతలను రూపుమాపగలు గా తామున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్.ఓ. మొగిలి వెంకటేశ్వర్లు, డిబిఆర్.ఓ. టి. నాగేశ్వరరావు, ద్వామా పిడి దా. కె.సి హెచ్ అపారావు, గ్రామ వార్డు సచివాలయం అధికారి వై. దోస రెడ్డి, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి బి.అరుణ శ్రీ, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి జెడ్. వెంకటేశ్వర్లు రావు, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ఇ. నారాయణ, జిల్లా పరిశ్రమల శాఖ అధికారి యు. మంగపతి రావు, కలెక్టరేట్ ఏవో చంద్రశేఖర్, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, సిబ్బంది, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, పాల్గొన్నారు.

టిడిపి కార్యాలయంలో ఘనంగా ఎమ్మెల్యే జన్మదిన వేడుకలు

నందికొట్లూరు జనవరి 26 పల్లె వెలుగు ఎమ్మెల్యే గిత్త జయసూర్య జన్మదిన వేడుకలను ఆదివారం పట్టణంలోని టిడిపి కార్యాలయం ముందు టిడిపి సీనియర్ నాయకులు మండ్రా సురేంద్ర నాథ్ రెడ్డి టిడిపి నాయకులతో కలిసి



ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందరంగా ఏర్పాటు చేసిన భారీ కేకును మండ్రా సురేంద్ర నాథ్ రెడ్డి, కొన్నిలర్స్ భాస్కర్ రెడ్డి, చిన్న రాజు, క్లస్టర్ ఇంచార్జ్ లాయర్ జాకిర్ హుస్సేన్, మూర్తుజావాలి, ముస్లిం మైసూర్ సెల్ రాష్ట్ర నాయకులు షకీల్ అహమ్మద్, తెలుగు యువత పట్టణ అధ్యక్షులు ప్రభు కుమార్, టిడిపి నాయకులు నిమ్మకాయల మోహన్ ల తో కలిసి కట్ చేసి ఒకరినొకరు తినిపించుకుంటూ తమ ఎమ్మెల్యే గిత్త జయసూర్య కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నో సెల్ పట్టణ అధ్యక్షులు నిమ్మకాయల రాజు, 22వ వార్డు ఇంచార్జ్ కాటీపోగు వంశీ, పగిడాల టిడిపి మండల నాయకులు పగడం శేఖర్, టిడిపి నాయకులు గని భాష, మహిళ పట్టణ అధ్యక్షులు దాక్షర్ మీనాక్షి, తెలుగు యువత నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సింగపూర్ లో టేకూరు నాగేశ్వరరావుకి ఘన సన్మానం



పాములపాడు జనవరి 26 పల్లె వెలుగు సింగపూర్ టేకూరు నాగేశ్వరరావు కి సందమూరి రామకృష్ణ? మరియు మాజీ ఎంపీ శ్రీ మురళి మోహన్ (సీసీ నటుడు) చేతుల మీదుగా ఘన సన్మానం: వేంపెంట గ్రామానికి పేరు ప్రతిష్టలు పెంచుతున్న సింగపూర్ నాగేశ్వరరావు, విశ్వవిఖ్యాత నట సార్వభౌమ

పద్మశ్రీ సందమూరి తారకరామారావు సినీ వజ్రోత్సవ మహోత్సవం సింగపూర్ లో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రుల ఆరాధ్యుడు, తెలుగు జాతి కీర్తి విఖ్యాత, యుగ పురుషుని జీవిత చరిత్ర ని ఛావి తరాలకు అందించాలనే సంకల్పంతో తారకరామం పుస్తక అవిష్కరణలో సింగపూర్ తెలుగు సమాజం ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీ బెకురి నాగేశ్వరరావు పాల్గొనడం జరిగింది. నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ సందమూరి తారక రామారావు గారు ప్రజల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా నిలబడ్డారని, ఆయన చేసిన సేవలు మరువలేమని ఇలాంటి గొప్ప నాయకుడి పుస్తక అవిష్కరణలో నాకు చోటు దక్కడం చాలా అదృష్టంగా భావిస్తున్నాను అని తెలిపారు. తెలుగు వారి కోసం మరింత కష్టపడతానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సందమూరి రామకృష్ణ? మరియు సీసీ నటుడు మాజీ ఎంపీ మురళి మోహన్ గారు, డి.డి.జనార్దన్ చేతుల మీదుగా



సింగపూర్ నాగేశ్వరరావుకి సన్మానం చేయడం జరిగింది.

కార్యక రైతు సంఘాల సమన్వయ కమిటీల కార్యకరైతు సంఘాల సమన్వయ కమిటీల కేంద్ర ప్రభుత్వ రైతు కార్యకర్తల విద్యా సౌకర్యాలను నిర్మించే లక్ష్యంతో లక్షల రూపాయలకు పనులు చేపట్టారు



కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతు, కార్యకర్తల ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను అపలుభిస్తున్న కార్యకర్తల సంఘాలను విద్యా సౌకర్యాలను నిర్మించే లక్ష్యంతో లక్షల రూపాయలకు పనులు చేపట్టారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతు, కార్యకర్తల ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను అపలుభిస్తున్న కార్యకర్తల సంఘాలను విద్యా సౌకర్యాలను నిర్మించే లక్ష్యంతో లక్షల రూపాయలకు పనులు చేపట్టారు.

76వ గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా పోలీస్ పరేడ్ మైదానంలో స్వాతంత్ర్య సమరయోధ కుటుంబ సభ్యులకు ఘన సన్మానం చేసిన



జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాషా కర్నూలు పల్లె వెలుగు .76వ గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని స్వాతంత్ర్య సమరయోధ వారసులకు ఘన సన్మానం చేయడంలో వారు చేసిన త్యాగాలను తలుచుకోవడం ఎంతో ముఖ్యమని జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాషా గారు పేర్కొన్నారు. ఆదివారం జిల్లా పోలీస్ పరేడ్ మైదానంలో 76వ గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని జెండా వందనం అనంతరం స్వాతంత్ర్యంలో పాలు పంచుకున్న స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల వారసులను జిల్లా కలెక్టర్ ఘనంగా సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాషా మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో పాలు పంచుకొని వారి



జీవితాలను త్యాగం చేసిన స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల వారసులను సన్మానించుకోవడం మన భాద్యత అన్నారు. సన్మానం పొందిన స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల కుటుంబ సభ్యుల వివరాలు:
 1. గుర్రం జైపాల్ రెడ్డి, %ఎ/శీ% గుర్రం వెంకట్ రెడ్డి, కెవిఆర్ గార్లెస్, కర్నూలు.
 2. సర్దార్ బుచ్చిబాబు, %ఎ/శీ% సర్దార్ నాగప్ప, నాగప్ప వీధి, కర్నూలు.
 3. జి.సుబ్బామణి %ఎ/శీ% జి.నత్య నారాయణ, కల్ కరీం మస్జిద్ దగ్గర, కర్నూలు.
 4. శ్రీమతి ఎ.సి.ఎం.కమ్మ, %ఎ/శీ% ఎం.సి.శుభకర్, చిన్నా మార్కెట్, కర్నూలు.



5. ఎన్.డి.నాగేంద్ర ప్రసాద్, %ఎ/శీ% ఎస్.డి.నారాయణ రావు, కర్నూలు టౌన్
6. డి.రాధాకృష్ణ? మూర్తి, %ఎ/శీ% డి.చెన్నయ్య, బాలాజీ నగర్, కర్నూలు.
7. ఎస్.బి.భాష బియ్యబాని, %ఎ/శీ% ఎస్.ఎం.బి.బియ్యబాని, జర్నలిస్ట్ కాలనీ, కర్నూలు.
8. కల్వల్ బి.ఎస్.నయాద్, శిల్పా సింగపూర్ టౌన్ షిప్, కర్నూలు.
9. కథం తుక్క చంద్రకాంత్, %ఎ/శీ%.తుక్కోజి రావు, బందిమెట్ల, కర్నూలు వీధిని జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాషా, ఇంఛార్జి జిల్లా ఎస్సీ హుస్సేన్ పీఠా దుశాలువ మరియు పూలమాలో సన్మానించారు.

రామకృష్ణ హైస్కూల్ లో ఆర్డీ వాటర్ ప్లాంట్ ప్రారంభం



నంద్యాల ప్రతినిధి. జనవరి 26 . కర్నూలుపల్లె వెలుగు :సామాజిక బాధ్యత కార్యక్రమాల లో భాగంగా, కెనరా బ్యాంక్ రామకృష్ణ? హైస్కూల్, నంజీవ్ నగర్ ఆర్డీ వాటర్ ప్లాంట్ను ఆవిష్కరించింది. నంద్యాల టెక్నో బ్రాంచ్ సీనియర్ మేనేజర్ బి. శ్రీకాంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన ఈ కార్యక్రమం 400కు పైగా విద్యార్థులు మరియు సిబ్బందికి శుభ్రమైన త్రాగునీటిని అందించడం ద్వారా వారి ఆరోగ్యాన్ని మరియు శుభ్రతను మెరుగుపరచడానికి తోడ్పడుతుంది. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రత్యేక సంబంధం ఉంది, ఎందుకంటే కెనరా బ్యాంక్ కర్నూలు ప్రాంతీయ కార్యాలయ అసిస్టెంట్ జనరల్ మేనేజర్ శ్రీనివాస్ కుమార్ ఆ స్కూల్ పూర్తివిద్యార్థి. ఆయన చొరవ వల్ల ఈ విలువైన వనరును విద్యార్థులకు అందించడం సాధ్యమైంది. స్కూల్ సంచాలకులు ఎన్. మోహన్ కుమార్ కెనరా బ్యాంక్ కృతజ్ఞతలు తెలియజేసి, ఈ కార్యక్రమం విద్యార్థుల ఆరోగ్యం మరియు అభ్యయనంపై దృష్టిని మెరుగుపరచడంలో ఎలా సహాయపడుతుందో హైలైట్ చేశారు. ఈ ప్రయత్నం కెనరా బ్యాంక్ యొక్క సామాజిక బాధ్యతకు కట్టుబాటు మరియు స్థానిక సమాజాలలో జీవన నాణ్యత మరియు విద్యను మెరుగుపరచడం వంటి లక్ష్యాలను మరింతగా చూపిస్తుంది.

ఎమ్మెల్యే గిత్త జయసూర్య జన్మదిన సందర్భంగా అనాధలకు భోజన ప్యాకెట్లు అందజేసిన తెలుగు యువత నాయకులు.



నందికొట్కూరు జనవరి 26 పల్లె వెలుగు నందికొట్కూరు నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే గిత్త జయ సూర్య జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఆదివారం పట్టణంలో ఏబీయం పాలెం నకు చెందిన టిడిపి తెలుగు యువత నాయకులు ప్రేమ్ కుమార్, చిన్న వంశీ, గుండెపోగు ప్రకాశం, గుండెపోగు కిరణ్, కాటేపోగు మధు, జీవన్, డిజే లద్దు, కణక వంశీ, కొంగర సాయి (ఫోలో స్టూడియో)ల ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలో నిరాగృతైన అనాధలకు దేవాలయాల వద్ద, బస్తాండ్ పరిసర ప్రాంతాలలో, రోడ్ల వెంట ఉన్న వృద్ధులకు భోజన ప్యాకెట్లు, వాటర్ బాటిల్స్ ను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా టిడిపి తెలుగు యువత పట్టణ నాయకులు ప్రేమ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ సామాన్యుడిగా, సమ్యకానికి నిలువెత్తు నిదర్శనం, కార్యకర్తల సంక్షేమం కోసం అహర్నిశలు పాటుపడే మంచి మనసున్న నాయకుడు ఎమ్మెల్యే గిత్త జయ సూర్య అని ఆయన జన్మదిన వేడుకలను జరుపుకోవడం సంతోషకరంగా ఉందన్నారు. నేడు సమాజంలో ఒక్క పూట కడుపు నింపుకోలేని, ఆకలితో అలమటించే నిరుపేదలైన అభాగ్యులు అనాధలు ఎంతో మంది ఉన్నారు. అలాంటి వారి కోసమే సీఎం చంద్రబాబునాయుడు పాలనలో పేదవాడి ఆకలి తీర్చేందుకు ఐదు రూపాయల భోజన పథకాన్ని అందించడం గర్వకారణం అన్నారు. తమ అభిమాన నాయకుడు ఎమ్మెల్యే గిత్త జయ సూర్య జన్మదిన సందర్భంగా సామాజిక బాధ్యతతో పట్టణంలోనే వివిధ ప్రాంతాలలో అనాధలూ ఉన్న వ్యక్తులను ఒక్క పూట భోజనంతో వారి ఆకలి తీర్చే అవకాశం ఎంతో సంతోషాన్నిచ్చింది అన్నారు. వారికి భోజనం ప్యాకెట్లు అందించ క్రమంలో ఎంతో సంతోషించారని, తమ నాయకుడు ఎమ్మెల్యే జన్మదినమని తెలియపరచగా వారి చిరునవ్వుతో కల్పషం లేని మనసుతో సంతోషపడ్డారన్నారు. సమాజంలో ప్రతి ఒక్కరు నిరాశ్రయులైన నిరాగృతైన వారిపట్ల ఆదరణ చూపించాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబీయం పాలెం టిడిపి తెలుగు యువత కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అప్పుల బాధతో కౌలు రైతు ఆత్మహత్య

జూపాడుబంగా జనవరి 26పల్లె వెలుగు మండల పరిధిలోని తంగడప గ్రామానికి చెందిన కౌలు రైతు మస్తాన్ అలియాస్ (మనోహర్) 42 సంవత్సరాలు ఐదు ఎకరాలు కౌలుకు పొలం తీసుకొని. రూ ఎనిమిది లక్షలు అప్పులతో చేసి వ్యవసాయం చేసి పెట్టిన పెట్టుబడులు చేతికి రాకపోవడంతో అప్పులు ఎక్కువయ్యాయి. దీంతో అప్పు తీర్చే మార్గము కానరాగా మనస్తాపం చెంది మస్తాన్ అలియాస్ (మనోహర్) తీవ్ర మనోవిదానికి గురై ఈనెల 13వ తేదీన పొలం దగ్గరకు వెళ్లి పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య ప్రయత్నం చేసుకున్నారు. చుట్టుపక్కల స్థానికులు గమనించి చికిత్స నిమిత్తమే కర్నూలు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించగా అక్కడ చికిత్స పొందుతూ జనవరి 26వ తేదీన తెల్లవారుజామున మృతి చెందినట్లు స్థానికులు తెలియజేశారు. పృథుడికి ఒక కుమారుడు ఇద్దరు కుమార్తెలు కలరు.

ఎమ్మెల్యే జన్మదిన సందర్భంగా రోగులకు పండ్లు, ట్రేడ్స్ పంపిణీ చేసిన టిడిపి నాయకులు.

నందికొట్కూరు జనవరి 26 పల్లె వెలుగు ఎమ్మెల్యే గిత్త జయసూర్య జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని పట్టణంలోనే ప్రభుత్వ వైద్యశాల నందు ఏబీయం పాలెం టిడిపి నాయకులు నిమ్మకాయల మోహన్ ఆధ్వర్యంలో రోగులకు పండ్లు, ట్రేడ్స్ పంపిణీ కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు ఏబీయం పాలెం 22వ వార్డు ఇంచార్జి రాజకుమార్ (సన్నీ) ప్రమోద్ కుమార్, గంధం చంద్రశేఖర్, టిడిపి నాయకులు లాలు, కిరణ్, డేవిడ్, సంఘ పెద్దలు కాటం వెంకటేశ్వర్లు, బొల్లవరం రమణ, బొగ్గుల శేఖర్, సంజన్మ కే ఏనప్ప, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శిరివెళ్ళ పల్లె వెలుగు పీరివెళ్ళ సుందర్లువద్దిలోని కామితల్లి పత్తి విద్యార్థులకు విద్యా సౌకర్యం అందించే మూడు సర్టిఫైడ్ సెంటర్ సెటిల్

రాంభాపాల్ రెడ్డి మాజీ ఉపసర్పంచ్ బ్రదర్ లక్క అనిల్ కుమార్ నందరే **రాంభాపాల్ రెడ్డి మునియ్య** టిడిపి నాయకులు కలసి **రాంభాపాల్ రెడ్డి మునియ్య** మూడు సర్టిఫైడ్ సెంటర్లను నిర్మించడానికి అనుకూలంగా నిర్ణయించారు. **రాంభాపాల్ రెడ్డి మాజీ ఉపసర్పంచ్ బ్రదర్ లక్క అనిల్ కుమార్** నందరే **రాంభాపాల్ రెడ్డి మునియ్య** టిడిపి నాయకులు కలసి **రాంభాపాల్ రెడ్డి మునియ్య** మూడు సర్టిఫైడ్ సెంటర్లను నిర్మించడానికి అనుకూలంగా నిర్ణయించారు.

నంద్యాల జిల్లా పోలీస్ కార్యకర్తల యిం నందు 76వ శతదినోత్సవం జరిగింది. పోలీస్ కార్యకర్తల యిం నందు 76వ శతదినోత్సవం జరిగింది. పోలీస్ కార్యకర్తల యిం నందు 76వ శతదినోత్సవం జరిగింది.



నంద్యాల ప్రతినిధి. జనవరి 26 పల్లె వెలుగు జాతీయ పోలీస్ కార్యకర్తల యిం నందు 76వ శతదినోత్సవం గాత్రం సీకరీంచారు. పోలీస్ కార్యకర్తల యిం నందు 76వ శతదినోత్సవం జరిగింది. పోలీస్ కార్యకర్తల యిం నందు 76వ శతదినోత్సవం జరిగింది.

రెపరెవలాడిన మువ్వన్నెల జెండా



కొత్తపల్లి: జనవరి 26 పల్లె వెలుగు 76 గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా ఆదివారం మండలంలోని అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, ప్రైవేటు పాఠశాలలో మువ్వన్నెల జెండా రెపరెవలాడింది. తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో తహసీల్దార్ ఉమారాణి, ఎంపీడిఓ కార్యాలయ ఆవరణలో ఎంపీడిఓ మేరి, ఎంపీపీ కుసుమలత, జెడ్పీటీసీ సోమల సుధాకర్ రెడ్డి, పోలీసు స్టేషన్లో ఎస్ఐ కేశవ, కేజీబీవీలో ప్రెసిపాల్ కృష్ణాబాయి, వైద్యశాలలో వైద్యాధికారులు దీపా నాగవేణి, మహమ్మద్ జేగ్లూ త్రివర?పతాకాన్ని ఎగుర వేసి గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని జరుపుకున్నారు. వీటితోపాటు: సరస్వతి హైస్కూల్ నందు కరస్పాండెంట్ మల్లయ్య, రాజరాజేశ్వరి హైస్కూల్ నందు కరస్పాండెంట్ వాసుదేవరెడ్డి, ఎమ్మార్వీ భవనంనందు ఎంకేఓ - 2 ఇనాయతుల్లాతో పాటు అన్ని గ్రామ సచివాలయాలలో పంచాయతీ కార్యదర్శులు, సర్పంచుల ఆధ్వర్యంలో మువ్వన్నెల జెండాను ఎగురవేసి గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని జరుపుకున్నారు. గణతంత్రదినోత్సవంలో బాగంగా వక్రలు మాట్లాడుతూ 1949 నవంబరు 26న భారత రాజ్యాంగ సభలో రాజ్యాంగం ఆమోదం పొందగా 1950 జనవరి 26 న భారత ప్రభుత్వ చట్టానికి బదులుగా భారత రాజ్యాంగం అమలు కావడంతో గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటున్నామని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు భారత రాజ్యాంగాన్ని అనుసరించాలని కోరారు.

గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా

రెప రెవ లాడిన మువ్వన్నెల జెండా.

అట్టహాసంగా 76 వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



బేతంచెర్ల జనవరి 26 పల్లె వెలుగు బేతంచెర్ల పట్టణము మరియు మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో ప్రభుత్వ, ప్రభుత్వేతర కార్యాలయాల దగ్గర, మన త్రివర? పథకాన్ని అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు అన్ని స్కూళ్లలో, కాలేజీలతో జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. బేతంచెర్ల మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయం, ఎంపీడిఓ కార్యాలయం, పోలీస్ స్టేషన్ నందు, ఆ ప్రభుత్వ కార్యాలయాల అధికారులు, వారిసిబ్బంది, ఉదయాన్నే వారివారి కార్యాలయాల ప్రాంతాన్ని శుభ్రపరిచికొని, రిపబ్లిక్ డే సందర్భంగా జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించి, వందన సమర్పణ గావించారు. అలాగే శ్రీ మద్దిలేటి లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవస్థానము నందు, ఉపకమిషనరీ మరియు కార్యనిర్వహణాధికారి ఎం.రామంజనేయులు ఉదయం 08.45 నిలకు జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమము నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థాన వేద పండితులు, అర్చకులు మరియు దేవస్థాన యావస్థుని సిబ్బంది హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా కార్యనిర్వహణాధికారి మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య పోరాటానికి కృషిచేసిన మహాత్ములందరినీ స్మరించుకున్నారు. జై భారత్ మాతాకీ జై - జైహింద్ అని నినాదాలు చేశారు.

దేవస్థానంలో

గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



శ్రీశైలం జనవరి 26 పల్లె వెలుగు దేవస్థానంలో (26.01.2025) 76వ గణతంత్రదినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించబడ్డాయి. ఈ సందర్భంగా దేవస్థాన పరిపాలనా కార్యాలయ భవనం ప్రాంగణంలో జాతీయ పతాకావిష్కరణ కార్యక్రమం నిర్వహించబడింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముందుగా ఆలయ సంప్రదాయాన్ని అనుసరించి మహాగణపతిపూజ జరిపించబడింది. తరువాత జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ చిత్రపటానికి పుష్పమాలను అర్పించబడింది. అనంతరం దేవస్థానం రక్షణ సిబ్బంది మరియు దేవస్థానంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న సెప్టల్ ప్రొటెక్టర్స్ ఫోర్స్, హెమామ్ గార్డ్స్ సిబ్బంది పతాక

రాజ్యాంగ విలువలు కాపాడాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిదీ - ఎమ్మెల్యే ఆరణి

రాజ్యాంగం ద్వారా మానవీయ విలువలు పాటిద్దాం - మేయర్ డాక్టర్ శిరిష కలసికట్టుగా పనిచేద్దాం - కమిషనర్ ఎన్.మౌర్య.



తిరుపతి చీఫ్ డ్యూటీ జనవరి 26 పల్లె వెలుగు

భారత రాజ్యాంగ విలువలు కాపాడాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు అన్నారు. తిరుపతి నగరపాలక సంస్థ కార్యాలయ ఆవరణలో ఆదివారం నిర్వహించిన 76వ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల్లో కమిషనర్ ఎన్.మౌర్య త్రివర? పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు, మేయర్ డాక్టర్ శిరిష, కార్పొరేటర్లు అంజనేయులు, నారాయణ, అన్నా అనిత, రేవతి, కుమారి, కో ఆఫ్ఫీస్ మెంబర్ శ్రీదేవి లు పాల్గొని అమరవీరులకు నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి, సంక్షేమం రెండు కళ్లుగా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ లు ముందుకు వెళ్తున్నారని అన్నారు. విద్యారంగంలో విప్లవాత్మక మార్పులు తీసుకువచ్చి అందరికీ విద్య కల్పనకు మంత్రి లోకేశ్ కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు. తిరుపతి అభివృద్ధికి సిఎం, డిప్యూటీ సీఎం కట్టబడి ఉన్నారని ఆయన పునరుద్ఘాటించారు. మేయర్ డాక్టర్ శిరిష మాట్లాడుతూ డాక్టర్ బి.ఆర్.అంజేద్దర్ రచించిన రాజ్యాంగం అమలులోకి వచ్చిన రోజును మనం గణతంత్ర దినోత్సవంగా జరుపుకుంటున్నామని అన్నారు. ఇందులో స్వేచ్ఛ సమానత్వం, సౌభ్రాతృత్వం తో పాటు మానవీయ విలువలను ప్రతి ఒక్కరు ఆచరించాలని అన్నారు. అందరూ రాజ్యాంగాన్ని గౌరవించాలని అన్నారు. నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ ఎన్.మౌర్య మాట్లాడుతూ రాజ్యాంగం అమలులోకి వచ్చిన రోజును అధికారులు అందరూ ప్రతి సంవత్సరం పండుగలా జరుపుకుంటున్నామని అన్నారు. రాజ్యాంగంలో చెప్పిన విధంగా ప్రతి అధికారి నడుచుకోవాలని అన్నారు. కింది స్థాయి నుండి ఉన్నతాధికారి వరకు అందరూ నగరపాలక సంస్థ లో విధి నిర్వహణలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనపరిచిన ఉద్యోగులకు ప్రశంస పత్రాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కమిషనర్ చరణ్ తేజ్ రెడ్డి, డిప్యూటీ కమిషనర్ అమరయ్య, సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీర్ శ్యాంసుందర్, మునిసిపల్ ఇంజనీర్లు తులసికుమార్, గోమతి, హెల్త్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ యువ అన్నేష్, రెవెన్యూ అధికారి సేతుమాధవ్, డి.ఈ.లు, సూపరింటెండెంట్లు, అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కలెక్టరేట్లో జాతీయ పతాకరణ ఎగురవేసిన జాయింట్ కలెక్టర్ సి. విష్ణు చరణ్



నంద్యాల ప్రతినిధి. జనవరి 26 పల్లె వెలుగు 76వ భారత గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఆదివారం ఉదయం కలెక్టరేట్లో జాయింట్ కలెక్టర్ సి. విష్ణు? చరణ్ పతాకావిష్కరణ చేసి, జాతీయ జెండాకు వందనం గావించిన తదనంతరం పోలీసుల నుంచి గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జెసి మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలోనే అత్యుత్తమమైన మన రాజ్యాంగం పట్ల ప్రతి ఒక్కరు నిబద్ధత ఉండాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఓ రామునాయక్, కలెక్టరేట్ పరిపాలన అధికారి రవి, నాగభూషణం, అన్ని సెక్షన్ల సూపరింటెండెంట్లు, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, సిబ్బంది, విద్యార్థుల విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొని జాతీయ జెండాకు వందనం చేశారు.



నంద్యాల కలెక్టరేట్లో ప్రజా వినతుల స్వీకరణ -జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి గణియా

నంద్యాల ప్రతినిధి. జనవరి 26 పల్లె వెలుగు ఈ నెల 27వ తేదీ సోమవారం నంద్యాల పట్టణం కలెక్టరేట్ లోని విజిఆర్ఎస్ హాలులో "ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక" కార్యక్రమం ద్వారా ప్రజల నుండి వినతులు స్వీకరించునున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి గణియా ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి, ప్రజల నుంచి అర్జీలు స్వీకరించే ప్రక్రియను "పబ్లిక్ గ్రివియన్స్ రెడ్రెస్సల్ సిస్టం (పిజిఆర్ఎస్)" ద్వారా చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజల నుంచి ఫిర్యాదులు స్వీకరించే "పబ్లిక్ గ్రివియన్స్ రెడ్రెస్సల్ సిస్టం" కార్యక్రమానికి ఈ నెల 27వ తేదీ ఉదయం 9-30 గంటలకు జిల్లాధికారులందరూ హాజరు కావాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. అలాగే జిల్లా కేంద్రంలో పాటు మండల, నియోజకవర్గ, డివిజన్ స్థాయిలో కూడ ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆమె ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ జగన్నాథ్ సేవకు పురస్కారం



నంద్యాల ప్రతినిధి. జనవరి 26 పల్లె వెలుగు :నంద్యాల జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించిన 76వ రిపబ్లిక్ డే వేడుకల్లో భాగంగా బండి ఆత్మకూరు మండల సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ జగన్నాథ్ సేవకు పురస్కారం అందుకున్నారు. మండలంలో ఆయన చేస్తున్న సేవలను ప్రభుత్వం గుర్తించి జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి, ఎస్పీ అదీల్ రాజ్ సింగ్ రాజా చేతుల మీదుగా ప్రశంసా పత్రాన్ని పొందారు.

63 క్వార్టర్ మధ్యం బాటిల్లు స్వాధీనం

కొత్తపల్లి: జనవరి 26 పల్లె వెలుగు అక్రమంగ మధ్యం అమ్ముతుండగా 63 క్వార్టర్ మధ్యం బాటిల్లను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఆత్మకూరు ఎక్సైజ్ సీఐ కిశోర్ ఆదివారం తెలిపారు. కొత్తపల్లి మండల పరిధిలోని శివపురం గ్రామంలో 3 వ్యక్తులు అక్రమంగ మధ్యం అమ్ముతున్నారు. రాబడిని సమాచారం మేరకు ఎక్సైజ్ ఎన్ఐబిలు జగదీష్, వీరస్వామిలు సిబ్బందితో కలిసి దాడులు నిర్వహించారని తెలిపారు. ఈ దాడుల్లో ముగ్గురు వ్యక్తుల నుంచి 63 క్వార్టర్ మధ్యం బాటిల్లు స్వాధీనం చేసుకొని కేసునమోదు చేసినట్లు సీఐ వెల్లడించారు.



